
DE: Bedienungsanleitung für Deckenventilator mit LED-Leuchte 
 
ACHTUNG! Lesen Sie die Bedienungsanleitung vor Gebrauch sorgfältig durch! 
 
TECHNISCHE DATEN: 
Artikelnummer: 40760017 

Leistung: 220–240 V Wechselstrom, 50/60 Hz, max. 65 W (Ventilator 25 W + LED 40 W) 

Montageart: Deckenleuchte 

Schutzklasse gegen elektrischen Schlag: Klasse I 

Schutzart LED: IP20 

Schutzart Ventilator:IPX0 

 

Der Ventilator umfasst 3 Flügel und 6 Geschwindigkeitsstufen. Stromverbrauch im Bereitschaftsmodus ≤ 0,5 W. 

 

Die Reichweite der Infrarot-Fernbedienung beträgt ca. 5 m. 

 

Die Leuchte enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F. 

LED-Modul: Gleichstrom 100 mA, Leistungsaufnahme (Pon) 37 W, 3000 K, 4270 lm. 

LED-Treiber: 220–240 V, 50/60 Hz, 37 W (für Leuchte). 

Leuchtmittel und LED-Treiber sind nicht vom Benutzer austauschbar. 

 
Farbtemperatur 

HINWEIS: Die Farbtemperatur kann eingestellt werden. Es sind drei 

verschiedene Farbtemperaturstufen verfügbar, die mithilfe des 

Wandschalters eingestellt werden können: 

 
Schalten Sie die Leuchte kurz aus und wieder ein, um die 

Farbtemperatur zu ändern. Dabei wird der folgende Zyklus 

durchlaufen: 

3000 → 4000 → 6500 → 3000 K  

  



 
WARNHINWEISE 
1. Dieses Produkt ist nur für den Haushaltsgebrauch und den Gebrauch in Innenräumen bestimmt. 

2. Die Montage dieser Leuchte hat durch eine fachlich qualifizierte Person zu erfolgen.  

3. Installieren Sie die Leuchte nicht in feuchter Umgebung, um Ableitströme und Stromschläge zu vermeiden.  

4. Vergewissern Sie sich vor der Montage, dass die Stromversorgung unterbrochen ist. 

5. Berühren Sie die Leuchte niemals mit bloßen Händen, wenn diese in Betrieb ist.  

6. Die Leuchte ist ausschließlich für die bestimmungsgemäße Verwendung zugelassen, jegliche Änderungen sind untersagt.  

7. Das Leuchtmittel dieser Leuchte darf ausschließlich durch den Hersteller oder dessen Vertriebspartner bzw. eine ähnlich 

qualifizierte Person ausgetauscht werden. 

8. Bedeutung der durchgestrichenen Mülltonne: Entsorgen Sie elektrische Geräte nicht im unsortierten 

Hausmüll, sondern nutzen Sie getrennte Sammelstellen. Wenden Sie sich bezüglich der verfügbaren 

Sammelstellen an Ihre Gemeindeverwaltung. Wenn elektrische Geräte auf Mülldeponien entsorgt 

werden, 

können gefährliche Stoffe ins Grundwasser und damit in die Nahrungskette gelangen. Dies schädigt Ihre Gesundheit 

und Ihr Wohlbefinden. 

9. Kinder müssen beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät spielen. 

10. Wenn Sie Unregelmäßigkeiten an der Rotationsbewegung bemerken, stellen Sie die Verwendung des Deckenventilators 
sofort ein und wenden Sie sich an den Hersteller, dessen Kundendienst oder eine ähnlich qualifizierte Person. 

11. Stellen Sie sicher, dass die Bausubstanz sowie sämtliche Befestigungselemente mindestens das vierfache Gewicht des 
gesamten Geräts tragen können. 

12. Vermeiden Sie den Kontakt mit den Ventilatorflügeln: Berühren Sie niemals die Ventilatorflügel, während sie sich drehen. 
Trennen Sie das Gerät unbedingt vom Stromnetz, bevor Sie es reinigen oder warten. 

13. Vorsicht vor Fremdkörpern: Halten Sie den Bereich um den Ventilator frei von Schmutz und Fremdkörpern, welche in den 
Ventilator gezogen werden 

und Schäden oder Verletzungen verursachen könnten. 

14. Vorsicht vor heißen Flächen: Beachten Sie, dass Oberflächen des Geräts, insbesondere im Bereich des Motors, auch nach 
dem Ausschalten des Ventilators noch heiß sein können. 

15. Korrekte Montage: Stellen Sie sicher, dass der Ventilator gemäß den Anweisungen des Herstellers sicher montiert und 
angeschlossen ist, damit er nicht von der Decke fallen kann. Der Ventilator muss in einer Höhe von mindestens 2,3 m über 
dem Boden montiert werden. 

16. Nehmen Sie keine Veränderungen vor: Versuchen Sie nicht, selbst Reparaturen oder Modifikationen am Ventilator 
vorzunehmen. Dies kann zu einem Stromschlag, einem Brand oder zur Beschädigung des Ventilators führen. 

17. Regelmäßige Wartung: Reinigen Sie den Ventilator regelmäßig, um die Ansammlung von Staub zu vermeiden, da dies zur 
Überhitzung und zu einer eingeschränkten 

Leistungsfähigkeit des Geräts führen kann.  

 
 



Bestandteile 
 

 

Bezeichnung Skizze Menge 

 
Deckenventilator mit Leuchte 

 

 

 
1 

 
Montagehalterung 

 

 

 
1 

 
Befestigungsstange 

 

 

 
1 

 
Baldachin 

 

 

 
1 

 
Baldachinabdeckung 

 

 

 
1 

 
Kupplungsabdeckung 

 

 

 
1 

 
Sicherungsstift 

 

 

 
1 

 
Halteklammer 

 

 

 
1 

 
Schraube 

 

 

 
4 

 
Dübel 

 

 

 
4 

Feststellschraube 
 

 

 
2 

 
Fernbedienung 
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Montageanleitung 
 

 

 

 

 

Schritt 1: Legen Sie den Hauptschalter im 

Sicherungskasten um. Es besteht Stromschlaggefahr! 
Schritt 2: Entfernen Sie die beiden Schrauben vom Motor. 

 

 

 
 

 

 
Schritt 3: Befestigen Sie vorsichtig den Baldachin, die Baldachinabdeckung sowie die Kupplungsabdeckung an der Befestigungsstange. 

Führen Sie die Zuleitungsdrähte vom Motor des Ventilators durch die Befestigungsstange. 

Schritt 1–2 

Schritt 3 

 

 
OFF 



Montageanleitung 
 

 

 

 

 
Schritt 4: Befestigen Sie die Befestigungsstange am Motor des Ventilators, indem Sie die Bohrlöcher aufeinander ausrichten, den 

Sicherungsstift in die Befestigungsstange einführen und die Halteklammer anbringen. Ziehen Sie anschließend die Schrauben fest. 

 
 

 

 

 
 
 
Schritt 5: Verwenden Sie die Montagehalterung als Schablone und zeichnen Sie die Bohrlöcher an der Decke ein. Bohren Sie an den 

markierten Stellen Löcher in die Decke und führen Sie die Dübel sowie die Feststellschrauben ein. Achten Sie beim Bohren der Löcher 

darauf, keine über der Decke verlaufenden Leitungen oder Rohre zu beschädigen. 

Schritt 4 
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Schritt 5 

100 mm 

x 4 x 2 



Montageanleitung 
 

 

 

 

 

Schritt 6: Lösen Sie die Schrauben. Drehen Sie 

sie jedoch nicht vollständig heraus. 

Schritt 7: Entfernen Sie die Muttern und Unterlegscheiben von den 

Feststellschrauben. Befestigen Sie die Montagehalterung mit den 

mitgelieferten Schrauben. 

 

 

 
 

 

 

 
Schritt 8: Befestigen Sie die Montagehalterung, indem Sie die zuvor entfernten Muttern und Unterlegscheiben wieder anbringen. 

Schritt 6–7 

Schritt 8 



Montageanleitung 
 

 

 
 

 

 
Schritt 9: Fügen Sie das Verbindungsstück der Befestigungsstange in die Montagehalterung ein. Drehen Sie die Stange samt aller daran 

befestigten Teile, bis das Verbindungsstück vollständig eingerastet ist. 

 

 

 
 

 

 

 
Schritt 10: Schließen Sie die Zuleitungsdrähte an. Verbinden Sie den Neutralleiter mit "N", den Außenleiter (Phase) mit "L" und den 

Schutzleiter mit “ ”. 

Schritt 9 

Schritt 10 

N L 
N 
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Montageanleitung 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Schritt 11: Bringen Sie den Baldachin an der Montagehalterung an. Befestigen Sie den Baldachin mit den Schrauben. 

 

 

 
 

 

Schritt 12: Bringen Sie die Baldachinabdeckung am Baldachin an. Der Ventilator muss mit einem Mindestabstand von 2,3 m zwischen 

der Außenkante der Flügel und dem Boden montiert werden. 

Schritt 11 

Schritt 12 

> 2,3 m 
> 1,2 m 



Montageanleitung 
 

 

 
 
 

 

 
 

 
Schritt 13: Stellen Sie die Stromversorgung wieder her. Das Gerät ist nun betriebsbereit. Das Gerät lässt sich auch über die 
Fernbedienung einschalten. 
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Anleitung zur Fernbedienung für Modell 40760017 

Technische Details  

Betriebsspannung: 3 V Gleichstrom 

Batterie: 2 x 1,5 V AAA-Batterien (nicht enthalten) 

Reichweite der Fernbedienung: ca. 5 m 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
H 

Stop 1.2.4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
R F 

 

 LED-Licht einschalten 
 

 LED-Licht ausschalten 
 

 Ventilator ein- oder ausschalten 
 

 natürlicher Wind 

 

 

Timer-Funktion Ventilator: 

einmal drücken → 1-Stunden-Timer 

zweimal drücken → 2-Stunden-Timer 

dreimal drücken → 4-Stunden-Timer 

 Helligkeit erhöhen 
 

 Helligkeit reduzieren 

 Gedrückt halten, um die Helligkeit stufenlos einzustellen. Kurz drücken, um die Helligkeit in 

Stufen einzustellen. 

 

 
Farbtemperatur erhöhen 

 

 Farbtemperatur reduzieren 

 
Gedrückt halten, um die Farbtemperatur stufenlos einzustellen. Kurz drücken, um die 
Farbtemperatur in Stufen einzustellen. 

 

 Nachtlicht (niedrigste Helligkeit, warmweiß) 

 

 
Timer-Funktion Licht: Drücken Sie diese Taste, um die Timer-Funktion zu aktivieren. Das 

Licht blinkt einmal zur Bestätigung. Nach 60 Sekunden schaltet sich das Licht automatisch 

aus. 

 

 

Memory-Funktion: 

Sie können die aktuelle Lichteinstellung speichern, indem Sie diese Taste 3 Sekunden 

gedrückt halten. 

 

 Schalten Sie die Farbtemperatur im Zyklus 3000 → 4000 → 6500 K um. 

 

 Ventilatorgeschwindigkeit reduzieren: in 6 Stufen von der höchsten zur niedrigsten. 

 

 
Drehrichtung des Ventilators umschalten (Vorwärts- bzw. Rückwärtslauf). 

 

 

 Ventilatorgeschwindigkeit erhöhen: in 6 Stufen von der niedrigsten zur höchsten. 

 



 

 

CZ: Návod k obsluze stropního ventilátoru s LED svítidlem 
 
POZOR! Před použitím si pečlivě přečtěte návod k obsluze. 
 
TECHNICKÉ ÚDAJE: 
Číslo výrobku: 40760017 

Výkon: 220–240 V střídavý proud, 50/60 Hz, max. 65 W (ventilátor 25 W + LED žárovka 40 W) 

Typ montáže: stropní svítidlo 

Třída ochrany před úrazem elektrickým proudem: 1. třída 

Třída ochrany LED: IP20 

Třída ochrany ventilátoru: IPX0 

 

Ventilátor má 3 lopatky a 6 stupňů rychlosti. Spotřeba energie v pohotovostním režimu ≤ 0,5 W. 

 

Dosah infračerveného dálkového ovládání je přibližně 5 metrů. 

 

Svítidlo obsahuje žárovku třídy energetické účinnosti F. 

LED modul: stejnosměrný proud, 100 mA, spotřeba energie (Pon) 37 W, LED žárovka 3000 K, 4270 lm. 

Ovladač LED: 220– 240 V, 50/60 Hz, 37 W (pro svítidlo). 

Žárovky a LED ovladače nesmí vyměňovat uživatel. 

 
Teplota barev 

UPOZORNĚNÍ: Teplotu barev lze nastavit. K dispozici jsou tři různé 

úrovně teploty, které lze nastavit pomocí nástěnného spínače: 

 
Pro změnu teploty barev svítidlo krátce vypněte a znovu zapněte. 

Jedná se o následující pořadí: 

3000 → 4000 → 6500 → 3000 K  

  



 

 
UPOZORNĚNÍ 
1. Tento výrobek je určen pouze pro použití v domácnosti a v interiéru. 

2. Montáž svítidla musí provést odborně kvalifikovaná osoba.  

3. Svítidlo neinstalujte do vlhkého prostředí, tím zabráníte svodovému proudu nebo zasáhnutí elektrickým proudem.  

4. Před montáží se ujistěte, že je vypnutý elektrický proud. 

5. Pokud je svítidlo v provozu, nikdy se ho nedotýkejte holýma rukama.  

6. Svítidlo je určeno výhradně k danému účelu. Nijak ho neupravujte.  

7. Žárovku tohoto svítidla smí vyměnit pouze výrobce nebo jeho obchodní partner nebo podobně 

kvalifikovaná osoba. 

8. Význam symbolu přeškrtnuté popelnice: elektrické spotřebiče nelikvidujte v netříděném domácím 

odpadu. Využijte k tomu samostatné sběrné dvory. Informace o dostupných sběrnách Vám poskytne 

příslušná obec. Pokud se elektrické spotřebiče likvidují na běžných skládkách, 

mohou se do podzemních vod dostat nebezpečné látky a posléze do potravinového řetězce . To může ohrozit Vaše 

zdraví. 

9. Na děti je nutné dohlížet, aby bylo zajištěno, že si nebudou se spotřebičem hrát. 

10. Pokud zjistíte jakékoli nepravidelnosti v pohybu otáčení, okamžitě přestaňte stropní ventilátor používat a obraťte se na 
výrobce, jeho zákaznický servis nebo na podobně kvalifikovanou osobu. 

11. Ujistěte se, že stavební konstrukce a všechny upevňovací prvky unesou nejméně čtyřnásobek hmotnosti celého spotřebiče.  

12. Vyvarujte se kontaktu s lopatkami ventilátoru: Nikdy se nedotýkejte lopatek ventilátoru, pokud se otáčejí. Před čištěním 
nebo údržbou spotřebiče jej vždy odpojte od napájení. 

13. Pozor na cizí tělesa: Udržujte okolí ventilátoru bez nečistot a cizích předmětů, které by mohly být vtaženy do ventilátoru 

a mohly by způsobit poškození nebo zranění. 

14. Pozor na horké povrchy: Upozorňujeme, že povrchy spotřebiče, zejména v oblasti motoru, mohou být horké i po vypnutí 
ventilátoru. 

15. Správná montáž: Ujistěte se, že je ventilátor bezpečně namontován a připojen v souladu s pokyny výrobce, aby nemohl 
spadnout ze stropu. Ventilátor musí být instalován ve výšce nejméně 2,3 m nad podlahou. 

16. Neprovádějte na výrobku žádné změny: Nepokoušejte se ventilátor sami opravovat nebo upravovat. To může vést k úrazu 
elektrickým proudem, požáru nebo poškození ventilátoru. 

17. Pravidelná údržba: Pravidelně čistěte ventilátor, abyste zabránili usazování prachu, protože to může vést k přehřívání a 
omezenému 

výkonu spotřebiče.  

 

 



Součásti 
 

 

Označení Skica Množství 

 
stropní ventilátor se svítidlem 

 

 

 
1 

 
montážní držák 

 

 

 
1 

 
montážní tyč 

 

 

 
1 

 
stínidlo 

 

 

 
1 

 
kryt stínidla 

 

 

 
1 

 
kryt spojky 

 

 

 
1 

 
zajišťovací kolík 

 

 

 
1 

 
upevňovací spona 

 

 

 
1 

 
šroub 

 

 

 
4 

 
hmoždinky 

 

 

 
4 

zajišťovací šroub 
 

 

 
2 

 
dálkové ovládání 
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Návod k montáži 
 

 

 

 

 

Krok 1: Přepněte hlavní vypínač v pojistkové skříňce. 

Nebezpečí úderu elektrickým proudem! 
Krok 2: Vyšroubujte dva šrouby z motoru. 

 

 

 
 

 

 
Krok 3: Opatrně připevněte stínidlo, kryt stínidla a kryt spojky k montážní tyči. Přívodní vodiče od motoru ventilátoru protáhněte 

montážní tyčí. 

Krok 1–2 

Krok 3 

 

 
OFF 



Návod k montáži 
 

 

 

 

 
Krok 4: Připevněte montážní tyč k motoru ventilátoru tak, že zarovnáte vyvrtané otvory, vložíte pojistný kolík do montážní tyče a 

připevníte pojistnou sponu. Utáhněte šrouby. 

 
 

 

 

 
 
 
Krok 5: Použijte montážní držák jako šablonu a označte otvory pro vrtání na stropě. Vyvrtejte otvory ve stropě na vyznačených místech 

a vložte hmoždinky a upevňovací šrouby. Při vrtání otvorů dbejte na to, abyste nepoškodili kabely nebo potrubí vedoucí nad 

stropem. 

Krok 4 
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Krok 5 
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Návod k montáži 
 

 

 

 

 

Krok 6: Uvolněte šrouby. Neodšroubovávejte 

je však úplně. 

Krok 7: Odstraňte matice a podložky z pojistných šroubů. Připevněte 

montážní držák přiloženými šrouby. 

 

 

 
 

 

 

 
Krok 8: Připevněte montážní držák opětovným našroubováním dříve odstraněných matic a podložek. 

Krok 6–7 

Krok 8 



Návod k montáži 
 

 

 
 

 

 
Krok 9: Zasuňte spojovací díl montážní tyče do montážního držáku. Otáčejte tyčí a všemi připojenými díly, dokud konektor zcela 

nezapadne. 

 

 

 
 

 

 

 

Krok 10: Připojte přívodní vodiče. Nulový vodič připojte k "N", krajní vodič (fázi) k "L" a ochranný vodič k " ". 

Krok 9 

Krok 10 

N L 
N 

L 



Návod k montáži 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Krok 11: Připevněte stínidlo k montážnímu držáku. Připevněte montážní držák přiloženými šrouby. 

 

 

 
 

 

Krok 12: Připevněte kryt stínidla ke stínidlu. Ventilátor musí být instalován tak, aby vzdálenost mezi vnějším okrajem lopatek a 

podlahou byla minimálně 2,3 m. 

Krok 11 

Krok 12 

> 2,3 m 
> 1,2 m 



Návod k montáži 
 

 

 
 
 

 

 
 

 
Krok 13: Znovu připojte napájení. Spotřebič je nyní připraven k použití. Spotřebič se dá ovládat dálkovým ovladačem. 
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Návod k dálkovému ovládání pro model 40760017 

Technické údaje  

Provozní napětí: 3 V stejnosměrný proud 

Baterie: 2 x 1,5 V AA-baterie (nejsou součástí balení) 

Dosah dálkového ovladače: cca 5 m 
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Krok 1.2.4 
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 Zapnutí LED svítidla 
 

 Vypnutí LED svítidla 
 

 Zapnutí nebo vypnutí ventilátoru 
 

 Přírodní vánek 

 

 

Funkce časovače ventilátoru: 

Stiskněte jednou → 1hodinový časovač 

Stiskněte dvakrát → 2hodinový časovač 

Stiskněte třikrát → 4hodinový časovač 

 Zvýšit jas 
 

 Snížit jas 

 Podržením tlačítka plynule nastavíte jas. Krátkým stisknutím nastavte jas v jednotlivých 

stupních. 

 

 
Zvýšit teplotu barvy 

 

 Snížit teplotu barvy 

 
Podržením tlačítka plynule nastavíte teplotu barvy. Krátkým stisknutím nastavte teplotu 
barvy v jednotlivých stupních. 

 

 Noční světlo (nejnižší jas, teplá bílá) 

 

 
Funkce časovače svítidla: Stisknutím tohoto tlačítka aktivujete časovač. Kontrolka jednou 

blikne pro potvrzení. Svítidlo se automaticky vypne po 60 sekundách. 

 

 

Paměťová funkce: 

Stisknutím a podržením tohoto tlačítka po dobu 3 sekund můžete uložit aktuální nastavení 

svítidla. 

 

 Přepínání barevné teploty v cyklu 3000 → 4000 → 6500 K. 

 

 Snížení rychlosti ventilátoru: v 6 krocích od nejrychlejší po nejpomalejší. 

 

 
Přepněte směr otáčení ventilátoru (vpřed nebo vzad). 

 

 

 Zvýšení otáček ventilátoru: v 6 stupních od nejnižších po nejvyšší. 

 



 

SE: Bruksanvisning till takfläkt med LED-lampa 
 
OBS! Läs bruksanvisningen noggrant före användning. 
 
TEKNISKA DATA: 
Artikelnummer: 40760017 

Effekt: 220–240 V växelström, 50/60 Hz, maximum 65 W (fläkt 25 W + LED 40 W) 

Monteringssätt: taklampa 

Skyddsklass mot elstötar: klass I 

Kapslingsklass LED: IP20 

Kapslingsklass fläkt: IPX0 

 

Fläkten består av 3 vingar och 6 hastighetsnivåer. Strömförbrukning i viloläge ≤ 0,5 W. 

 

Den infraröda fjärrkontrollen har en räckvidd på ca 5 m. 

 

Lampan innehåller en ljuskälla med energiklass F. 

LED-modul: likström, 100 mA, effektförbrukning (Pon) 37 W, 3 000 Kelvin, 4 270 lm. 

LED-drivdon: 220–240 V, 50/60 Hz, 37 W (för lampa). 

Ljuskällan och LED-drivdonet kan ej bytas ut av användaren. 

 
Färgtemperatur 

OBS! Färgtemperaturen kan justeras stegvis. Det finns tre olika 

färgtemperaturnivåer som kan ställas in med hjälp av 

väggströmbrytaren: 

 
Släck lampan en kort stund och sätt sedan på den igen för att ändra 

färgtemperaturen. Följande cykel används: 

3 000 → 4 000 → 6 500 → 3 000 Kelvin  

  



 

 
VARNING 
1. Denna produkt är endast avsedd för hushållsbruk och inomhusbruk. 

2. Monteringen av denna lampa får endast utföras av kvalificerad fackpersonal.  

3. Installera aldrig lampan i en fuktig miljö för att undvika läckströmmar och elstötar.   

4. Säkerställ att strömtillförseln är avstängd innan montering påbörjas. 

5. Rör inte vid lampan med bara händer när den är påslagen.  

6. Lampan är endast avsedd för ändamålsenlig användning och får inte modifieras.  

7. Lampans ljuskälla får endast bytas ut av tillverkaren, återförsäljaren eller av en annan person med liknande 

kvalifikation. 

8. Ikon - överstruken soptunna: Kassera inte elektriska apparater tillsammans med hushållssopor utan 

lämna in dem på en återvinningscentral. Kontakta kommunen för mer information angående närmaste 

återvinningsstation. När elektriska apparater avfallshanteras på soptippar 

kan farliga ämnen hamna i grundvattnet och därmed i näringskedjan. Detta skadar både din hälsa och ditt välmående. 

9. Barn måste hållas under uppsikt för att förhindra att de inte leker med apparaten. 

10. Om du upptäcker några oregelbundenheter i rotationsrörelsen, sluta omedelbart att använda takfläkten och kontakta 
tillverkaren, dess kundtjänst eller en person med motsvarande kvalifikationer. 

11. Säkerställ att byggmaterialet samt alla fästdon har en lastkapacitet på minst fyra gånger av hela apparatens vikt. 

12. Undvik kontakt med fläktvingar: Vidrör aldrig fläktvingarna när de roterar. Koppla bort apparaten från strömförsörjningen 
innan du rengör eller servar den. 

13. Varning för främmande föremål: Håll området runt fläkten fri från smuts och främmande objekt, som skulle kunna dras in i 
fläkten 

och orsaka materiella skador eller personskador. 

14. Försiktighet för heta ytor: Observera att apparatens ytor, framför alt inom motorns område, kan vara heta även efter att 
fläktens stängts av. 

15. Korrekt montering: Se till att fläkten monteras säkert och ansluts enligt tillverkarens anvisningar, så att den inte kan falla 
från taket. Fläkten måste monteras på en höjd av minst 2,3 meter över golvet. 

16. Utför inte några ändringar: Försök inte att själv reparera eller modifiera fläkten. Detta kan leda till en elektrisk stöt, brand 
eller till skada på fläkten. 

17. Regelbundet underhåll: Rengör fläkten regelbundet för att undvika dammansamlingar, eftersom detta kan leda till 
överhettning och till begränsad 

apparatprestanda.  
 

 



Beståndsdelar 
 

 

Beteckning Skiss Antal 

 
Takfläkt med lampa 

 

 

 
1 

 
Monteringshållare 

 

 

 
1 

 
Fäststång 

 

 

 
1 

 
Sänghimmel 

 

 

 
1 

 
Lampskärm 

 

 

 
1 

 
Kopplingsdosa 

 

 

 
1 

 
Låsstift 

 

 

 
1 

 
Fästklämma 

 

 

 
1 

 
Skruv 

 

 

 
4 

 
Plugg 

 

 

 
4 

Fästskruv 
 

 

 
2 

 
Fjärrkontroll 
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Monteringsanvisnin
g 

 

 

 

 

 

Steg 1: Stäng av huvudbrytaren i säkringslådan. Risk för 

elstöt! 
Steg 2: Avlägsna de båda skruvarna från motorn. 

 

 

 
 

 

 
Steg 3: Sätt försiktigt fast takkoppen, lampskärmen samt kopplingsdosan på fäststången. Dra matningsledningarna från fläktens motor 

genom fäststången. 

Steg 1–2 

Steg 3 

 

 
OFF 



Monteringsanvisnin
g 

 

 

 

 

 
Steg 4: Sätt fast fäststången på motorns fläkt genom att rikta in borrhålen mot varandra, föra in låsstiften i fäststången och montera 

fästklämman. Dra sedan åt skruvarna. 

 
 

 

 

 
 
 
Steg 5: Använd monteringshållaren som schablon och markera borrhålen i taket. Borra två hål i taket enligt de markerade ställena och 

sätt sedan in dymlingen och fästskruven. Se till att du inte skadar några ledningar eller rör som löper i taket när du borrar hålen. 

Steg 4 

110 mm 

3
8
 m

m
 

Steg 5 

100 mm 

x 4 x 2 



Monteringsanvisnin
g 

 

 

 

 

 

Steg 6: Skruva loss skruvarna. Skruva dock inte 

loss dem helt. 

Steg 7: Avlägsna muttrarna och brickorna från fästskruvarna. Sätt fast 

monteringshållaren med de medföljande skruvarna. 

 

 

 
 

 

 

 
Steg 8: Sätt fast monteringshållaren genom att montera tillbaka de tidigare borttagna muttrarna och brickorna. 

Steg 6–7 

Steg 8 



Monteringsanvisnin
g 

 

 

 
 

 

 
Steg 9: Skjut in fäststångens kopplingsstycke i monteringshållaren. Vrid med stången och alla delar som finns monterade på den tills 

kopplingsstycket snäpper ordentligt fast. 

 

 

 
 

 

 

 

Steg 10: Anslut matningsledningarna. Anslut neutralledaren till ”N”, fasledaren (fas) till ”L” och skyddsledaren till ” ”. 

Steg 9 

Steg 10 

N L 
N 

L 



Monteringsanvisnin
g 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Steg 11: Montera takkoppen till monteringsfästet. Sätt fast takkoppen med skruvarna. 

 

 

 
 

 

Steg 12: Montera lampskärmen i takkoppen. Fläkten måste monteras på ett avstånd av minst 2,3 meter mellan vingarnas ytterkant 

och golvet. 

Steg 11 

Steg 12 

> 2,3 m 
> 1,2 m 



Monteringsanvisnin
g 

 

 

 
 
 

 

 
 

 
Steg 13: Anslut strömförsörjningen igen. Apparaten är nu redo att användas. Apparaten kan slås på med fjärrkontrollen också. 
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Bruksanvisning till fjärrkontroll för modell 40760017 

Tekniska detaljer  

Driftspänning: 3 V likström 

Batteri: 2 x 1,5 V AAA-batterier (ingår ej) 

Fjärrkontrollens räckvidd: ca 5 m 
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Stopp 1.2.4 
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 Slå på LED-lampan 
 

 Stäng av LED-lampan 
 

 Slå på eller stäng av fläkten 
 

 naturlig vind 

 

 

Fläktens timerfunktion: 

tryck en gång → 1-timmars timer 

tryck två gånger → 2-timmars timer 

tryck tre gånger → 4-timmars timer 

 Höja ljusstyrkan 
 

 Reducera ljusstyrkan 

 Håll nedtryckt för att kontinuerligt justera ljusstyrkan. Tryck kort för att stegvis justera 

ljusstyrkan. 

 

 
Höja färgtemperaturen 

 

 Reducera färgtemperaturen 

 
Håll nedtryckt för att kontinuerligt justera färgtemperaturen. Tryck kort för att stegvis 
justera färgtemperaturen. 

 

 Nattljus (lägsta ljusstyrka, varmvitt) 

 

 
Lampans timerfunktion: Tryck på den här knappen för att aktivera timerfunktionen. Lampan 

blinkar en gång som bekräftelse. Efter 60 sekunder slocknar lampan automatiskt. 

 

 

Minnesfunktion: 

Du kan spara den aktuella ljusinställningen genom att trycka ner denna knapp i 3 sekunder. 

 

 Växla färgtemperaturen i cykel 3 000 → 4 000 → 6 500 Kelvin. 

 

 Sänka fläkthastighet: i 6 nivåer från den högsta till den lägsta. 

 

 
Koppla om fläktens rotationsriktning (framåt- eller bakåtkörning). 

 

 

 Öka fläkthastighet: i 6 nivåer från den lägsta till den högsta. 

 



 

 
 

SK: Návod na použitie stropného ventilátora s LED osvetlením 
 
POZOR! Pred použitím výrobku si dôkladne prečítajte návod na použitie! 
 
TECHNICKÉ ÚDAJE 
Číslo výrobku: 40760017 

Výkon: 220 – 240 V striedavý prúd, 50/60 Hz, max. 65 W (ventilátor s výkonom 25 W + LED s výkonom 40 W) 

Typ montáže: stropné svietidlo 

Trieda ochrany proti úrazu elektrickým prúdom: I 

Stupeň ochrany krytom (LED): IP20 

Stupeň ochrany krytom (ventilátor): IPX0 

 

Ventilátor je vybavený tromi lopatkami a ponúka šesť rýchlostných stupňov. Spotreba energie v pohotovostnom režime: ≤ 0,5 W.  

 

Dosah infračerveného diaľkového ovládača je približne päť metrov. 

 

Svietidlo obsahuje svetelný zdroj triedy energetickej účinnosti F. 

LED modul: jednosmerný prúd, 100 mA, príkon (Pon): 37 W, 3 000 K, 4 270 lm 

LED predradník: 220 – 240 V, 50/60 Hz, 37 W (svietidlo) 

Žiarovku ani LED predradník nesmie vymieňať používateľ. 

 
Farebná teplota 

POZNÁMKA: Pomocou nástenného vypínača je možné nastaviť 

farebnú teplotu v troch rôznych úrovniach. 

 
Na zmenu farebnej teploty svietidlo na chvíľu vypnite a potom znova 

zapnite. Tento proces prebieha v nasledujúcom poradí: 

3 000 → 4 000 → 6 500 → 3 000 K.  

  



 

 
VAROVANIA 
1. Tento výrobok je určený len na používanie v domácnosti a interiéri. 

2. Montáž tohto svietidla musí vykonať odborne kvalifikovaná osoba.  

3. Svietidlo nemontujte vo vlhkom prostredí. Predídete tak vzniku zvodových prúdov a úrazu elektrickým prúdom.  

4. Pred montážou sa uistite, že je prerušené napájanie elektrickým prúdom. 

5. Keď je svietidlo v prevádzke, nedotýkajte sa ho holými rukami.  

6. Svietidlo sa smie používať len na stanovený účel. Akékoľvek zmeny sú zakázané.  

7. Žiarovku tohto svietidla smie vymeniť len výrobca, jeho distribučný partner alebo podobne kvalifikovaná osoba. 

8. Význam symbolu preškrtnutej nádoby na odpad: Elektrické spotrebiče nevhadzujte do netriedeného 

domáceho odpadu, ale odovzdajte ich na zbernom mieste. Informácie o dostupných zberných miestach 

vám poskytnú zamestnanci správy vašej obce. V prípade likvidácie elektrických spotrebičov na bežných 

skládkach 

sa môžu do podzemných vôd a následne do potravinového reťazca dostať nebezpečné látky. To môže negatívne 

ovplyvniť vaše zdravie. 

9. Deti musia byť pod dozorom, aby sa so spotrebičom nehrali. 

10. Keď zistíte poruchu rotačného mechanizmu, okamžite zastavte prevádzku stropného ventilátora a obráťte sa na výrobcu, 
personál jeho zákazníckeho servisu alebo podobne kvalifikovanú osobu. 

11. Pred inštaláciou ventilátora sa uistite, že konštrukcia a všetky upevňovacie prvky sú dostatočne pevné a unesú minimálne 
štvornásobok hmotnosti celej jednotky. 

12. Počas prevádzky sa vyhýbajte akémukoľvek kontaktu s lopatkami ventilátora – nikdy sa ich nedotýkajte, kým sa otáčajú. Pred 
čistením alebo vykonávaním údržby vždy odpojte ventilátor od zdroja napájania. 

13. Dôležité je tiež dbať na čistotu okolo ventilátora. Mal by byť čistý a bez akýchkoľvek nečistôt alebo cudzích predmetov, ktoré 
by mohli vniknúť do mechanizmu a 

spôsobiť jeho poruchu alebo ujmu na zdraví. 

14. Upozorňujeme, že niektoré časti ventilátora, najmä v oblasti elektromotorčeka, môžu zostať horúce aj po jeho vypnutí. 

15. Správna montáž: Ventilátor musí byť namontovaný správne a v súlade s pokynmi výrobcu, aby sa zabránilo jeho uvoľneniu 
alebo pádu zo stropu. Zároveň je nevyhnutné dodržať minimálnu montážnu výšku 2,3 metra nad podlahou. 

16. Nepokúšajte sa ventilátor svojvoľne opravovať ani upravovať, pretože by mohlo dôjsť k úrazu elektrickým prúdom, požiaru 
alebo poškodeniu ventilátora. 

17. Dôležitá je aj pravidelná údržba – ventilátor je potrebné čistiť, aby sa v ňom nehromadil prach, ktorý môže viesť k prehriatiu 
a 

zníženiu jeho výkonu.  

 

 



Komponenty 
 

 

Názov Náčrt Množstvo 

 
Stropný ventilátor so 

svietidlom 

 

 

 
1 

 
Montážny držiak 

 

 

 
1 

 
Upevňovacia tyč 

 

 

 
1 

 
Ochranný kryt 

 

 

 
1 

 
Kryt ochranného krytu 

 

 

 
1 

 
Kryt spojovacej časti 

 

 

 
1 

 
Poistný kolík 

 

 

 
1 

 
Upevňovacia svorka 

 

 

 
1 

 
Skrutka 

 

 

 
4 

 
Hmoždinka 

 

 

 
4 

Zaisťovacia skrutka 
 

 

 
2 

 
Diaľkový ovládač 
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Návod na montáž 
 

 

 

 

 

Krok 1: Vypnite hlavný vypínač v rozvodnej skrini. 

Hrozí nebezpečenstvo úrazu elektrickým prúdom! 
Krok 2: Odskrutkujte obe skrutky z elektromotorčeka. 

 

 

 
 

 

 
Krok 3: Opatrne pripevnite ochranný kryt, kryt ochranného krytu a kryt spojovacej časti k upevňovacej tyči. Následne pretiahnite 

prívodné vodiče z elektromotorčeka cez upevňovaciu tyč. 

Krok 1 – 2 

Krok 3 

 

 
OFF 



Návod na montáž 
 

 

 

 

 
Krok 4: Pripevnite upevňovaciu tyč k elektromotorčeku tak, že vyrovnáte upevňovacie otvory, zasuniete poistný kolík do upevňovacej 

tyče a zaistite ho upevňovacou svorkou. Potom dotiahnite skrutky. 

 
 

 

 

 
 
 
Krok 5: Použite montážny držiak ako šablónu a vyznačte miesta na otvory na strope. Vyvŕtajte otvory na označených miestach a vložte 

do nich hmoždinky a zaisťovacie skrutky. Pri vŕtaní dávajte pozor, aby ste nezasiahli elektrické vedenia alebo rúrky, ktoré 

prechádzajú stropom. 

Krok 4 

110 mm 

3
8
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m
 

Krok 5 

100 mm 

4x 2x 



Návod na montáž 
 

 

 

 

 

Krok 6: Povoľte skrutky (úplne ich však 

nevyťahujte). 

Krok 7: Odstráňte matice a podložky zo zaisťovacích skrutiek. Následne 

upevnite montážny držiak pomocou dodaných skrutiek. 

 

 

 
 

 

 

 
Krok 8: Nasaďte späť odstránené matice a podložky a upevnite montážny držiak. 

Krok 6 – 7 

Krok 8 



Návod na montáž 
 

 

 
 

 

 
Krok 9: Vložte spojovací diel upevňovacej tyče do montážneho držiaka. Potom otáčajte tyč spolu so všetkými upevnenými dielmi, kým 

spojovací diel úplne nezapadne. 

 

 

 
 

 

 

 
Krok 10: Pripojte prívodné vodiče podľa obrázka: nulový vodič pripojte k svorke „N“, fázový vodič (vonkajší) k svorke „L“ a ochranný 

vodič k svorke označenej symbolom „ “. 

Krok 9 

Krok 10 

N L 
N 

L 



Návod na montáž 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Krok 11: Pripevnite ochranný kryt k montážnemu držiaku a zaistite ho skrutkami. 

 

 

 
 

 

Krok 12: Následne pripevnite kryt ochranného krytu. Uistite sa, že ventilátor je nainštalovaný vo výške minimálne 2,3 metra medzi 

podlahou a vonkajším okrajom lopatiek. 

Krok 11 

Krok 12 

> 2,3 m 
> 1,2 m 



Návod na montáž 
 

 

 
 
 

 

 
 

 
Krok 13: Po dokončení montáže opäť zapnite hlavný vypínač v rozvodnej skrini. Výrobok je teraz pripravený na prevádzku a možno ho 
ovládať aj pomocou diaľkového ovládača. 
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Ovládanie modelu 40760017 diaľkovým ovládačom 

Technické detaily  

Prevádzkové napätie: 3 V jednosmerný prúd 

Batéria: 2x 1,5 V batéria typu AAA (nie sú súčasťou balenia) 

Dosah diaľkového ovládača: cca 5 m 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
H 

Zastavenie
 1, 2, 4 
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 Zapnutie LED svietidla 
 

 Vypnutie LED svietidla 
 

 Zapnutie/vypnutie ventilátora 
 

 Prírodný vánok 

 

 

Funkcia časovača (ventilátor): 

Jedno stlačenie aktivuje časovač na jednu hodinu. 

Dve stlačenia aktivujú časovač na dve hodiny. 

Tri stlačenia aktivujú časovač na štyri hodiny. 

 Zvýšenie jasu 
 

 Zníženie jasu 

 Stlačením a podržaním tlačidla plynule nastavíte jas. Stlačením a krátkym podržaním tlačidla 

postupne nastavíte jas. 

 

 
Zvýšenie farebnej teploty 

 

 Zníženie farebnej teploty 

 
Stlačením a podržaním tlačidla plynule nastavíte farebnú teplotu. Stlačením a krátkym 
podržaním tlačidla postupne nastavíte farebnú teplotu. 

 

 Nočné svetlo (najnižší jas, teplá biela farba) 

 

 
Funkcia časovača (svetlo): Stlačením tohto tlačidla aktivujete funkciu časovača. Jeho 

úspešné spustenie signalizuje jedno bliknutie svetla. Po uplynutí 60 sekúnd sa svetlo 

automaticky vypne. 

 

 

Pamäťová funkcia: 

Aktuálne nastavenie svietidla uložíte tak, že toto tlačidlo stlačíte a podržíte na tri sekundy. 

 

 Stlačením tohto tlačidla prepnete farebnú teplotu postupne v tomto poradí: 3 000 → 4 000 
→ 6 500 K. 

 

 Stlačením tohto tlačidla znížite rýchlosť ventilátora v šiestich krokoch od najvyššej po 
najnižšiu. 

 

 
Stlačením tohto tlačidla zmeníte smer otáčania ventilátora (predný a zadný chod). 

 

 

 Stlačením tohto tlačidla zvýšte rýchlosť ventilátora v šiestich krokoch od najnižšej po 
najvyššiu. 

 



 

SI: Navodila za uporabo stropnega ventilatorja z LED-svetilko 
 
POZOR! Pred uporabo pazljivo preberite navodila za uporabo! 
 
TEHNIČNI PODATKI: 
Številka artikla: 40760017 

Moč: 220–240 V AC, 50/60 Hz, maks. 65 W (ventilator 25 W + LED 40 W) 

Vrsta montaže: stropna svetilka 

Razred zaščite pred električnim udarom: razred I 

Stopnja zaščite za LED: IP20 

Stopnja zaščite za ventilator: IPX0 

 

Ventilator ima 3 lopatice in 6 stopenj hitrosti. Poraba električne energije v stanju pripravljenosti ≤ 0,5 W. 

 

Domet infrardečega daljinskega upravljalnika je pribl. 5 m. 

 

Ta svetilka vsebuje svetlobni vir razreda energijske učinkovitosti F. 

LED-modul: DC 100 mA, moč v stanju delovanja (Pon) 37 W, 3000 K, 4270 lm. 

LED-gonilnik: 220–240 V, 50/60 Hz, 37 W (za svetilko). 

Uporabnik ne more sam zamenjati svetlobnega vira in LED-gonilnika. 

 
Barvna temperatura 

OPOZORILO: Barvna temperatura je nastavljiva. Na razpolago imate tri 

različne stopnje barvne temperature, ki jih lahko nastavite s pomočjo 

stenskega stikala: 

 
Na kratko izklopite in ponovno vklopite svetilko, če želite spremeniti 

barvno temperaturo. Stopnje se ponavljajo v sledečem ciklu: 

3000 → 4000 → 6500 → 3000 K  

  



 

 
OPOZORILA 
1. Ta izdelek je namenjen samo za uporabo v gospodinjstvu in v notranjih prostorih. 

2. Montažo te svetilke mora izvesti strokovno usposobljena oseba.  

3. Svetilke ne smete namestiti v vlažno okolje, tako boste preprečili uhajavi tok in električni udar.  

4. Pred montažo se prepričajte, da je električno napajanje izključeno. 

5. Ne dotikajte se svetilke z golimi rokami, ko je ta vklopljena.  

6. Svetilka se lahko uporablja le za predvideni namen, vsakršne spremembe so prepovedane.  

7. Svetlobni vir te svetilke lahko zamenja samo proizvajalec ali njegov distributer oziroma podobno usposobljena oseba. 

8. Pomen prečrtanega smetnjaka: Električnih naprav ne odvrzite med nesortirane gospodinjske ali 

komunalne odpadke, temveč jih odnesite na zbirališča za ločeno zbiranje odpadkov. Glede obstoječih 

zbirališč se obrnite na ustrezen urad v svoji občini. Če električne aparate odložite na odlagališčih 

odpadkov, 

lahko nevarne snovi pronicajo v podtalnico in s tem tudi v prehranjevalno verigo. To je škodljivo za zdravje in vaše 

dobro počutje. 

9. Otroci morajo biti pod nadzorom odrasle osebe, da se z napravo ne bi igrali. 

10. Če opazite, da se ventilator nepravilno vrti, takoj prenehajte z uporabo stropnega ventilatorja in se obrnite na proizvajalca, 
njegovo servisno službo ali podobno usposobljeno osebo. 

11. Prepričajte se, da lahko stavbna konstrukcija ter vsi pritrdilni elementi zdržijo vsaj štirikratno težo celotne naprave. 

12. Izogibajte se stiku z lopaticami ventilatorja: Nikoli se ne dotaknite lopatic ventilatorja, medtem ko se te vrtijo. Obvezno 
odklopite napravo iz električnega omrežja, preden jo očistite ali izvedete vzdrževanje. 

13. Previdno pri tujkih: Skrbite, da je območje okrog ventilatorja brez umazanije in tujkov, ki bi jih lahko potegnilo v ventilator 

in bi lahko povzročili škodo ali poškodbe. 

14. Previdno pri vročih površinah: Upoštevajte, da so površine naprave, še posebej v območju motorja, tudi po izklopu 
ventilatorja še vedno lahko vroče. 

15. Pravilna montaža: Prepričajte se, da je ventilator varno montiran in priključen v skladu z navodili proizvajalca, da ne more 
pasti s stropa. Ventilator je treba namestiti v višini najmanj 2,3 m nad tlemi. 

16. Ne izvajajte nobenih sprememb: Ne skušajte sami popraviti ali modificirati ventilatorja. To lahko povzroči električni udar, 
požar ali poškodbo ventilatorja. 

17. Redno vzdrževanje: Redno čistite ventilator, da boste preprečili nabiranje prahu, ker ima lahko to za posledico pregrevanje in 
omejeno 
zmogljivost naprave.  

 

 



Sestavni deli 
 

 

Oznaka Skica Količina 

 
Stropni ventilator s svetilko 

 

 

 
1 

 
Montažni nosilec 

 

 

 
1 

 
Pritrdilni drog 

 

 

 
1 

 
Stropna rozeta 

 

 

 
1 

 
Pokrov stropne rozete 

 

 

 
1 

 
Pokrov spoja 

 

 

 
1 

 
Varovalni zatič 

 

 

 
1 

 
Razcepka 

 

 

 
1 

 
Vijak 

 

 

 
4 

 
Zidni vložek 

 

 

 
4 

Vijak za pritrditev 
 

 

 
2 

 
Daljinski upravljalnik 
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1 



Navodila za 
montažo 

 

 

 

 

 

1. korak: Izklopite glavno stikalo v omarici z 

varovalkami. Obstaja nevarnost električnega udara! 
2. korak: Z motorja odstranite oba vijaka. 

 

 

 
 

 

 
3. korak: Previdno pritrdite stropno rozeto, pokrov stropne rozete ter pokrov spoja na pritrdilni drog. Napeljite napajalne žice z 

motorja ventilatorja skozi pritrdilni drog. 

Koraka 1–2 

3. korak 

 

 
OFF 



Navodila za 
montažo 

 

 

 

 

 
4. korak: Pritrdite pritrdilni drog na motor ventilatorja tako, da poravnate luknje, vstavite varovalni zatič v pritrdilni drog in namestite 

razcepko. Nato privijte vijake. 

 
 

 

 

 
 
 
5. korak: Uporabite montažni nosilec kot šablono in na stropu označite mesta za izvrtine. Na označenih mestih izvrtajte v strop luknje 

in vanje vstavite zidne vložke in vijake za pritrditev. Pri vrtanju lukenj pazite, da ne poškodujete električnih vodnikov ali cevi, ki 

potekajo preko stropa. 

4. korak 

110 mm 

3
8
 m

m
 

5. korak 

100 mm 

x 4 x 2 



Navodila za 
montažo 

 

 

 

 

 

6. korak: Zrahljajte vijake, vendar jih ne 

izvlecite v celoti. 

7. korak: S pritrdilnih vijakov odstranite matice in podložke. Pritrdite 

montažni nosilec s priloženimi vijaki. 

 

 

 
 

 

 

 
8. korak: Pritrdite montažni nosilec tako, da ponovno namestite prej odstranjene matice in podložke. 

Koraka 6–7 

8. korak 



Navodila za 
montažo 

 

 

 
 

 

 
9. korak: Vstavite povezovalni element pritrdilnega droga v montažni nosilec. Sukajte drog skupaj z vsemi na njem pritrjenimi deli, 

dokler se povezovalni element v celoti ne zaskoči. 

 

 

 
 

 

 

 

10. korak: Priključite napajalne žice. Priključite nevtralni vodnik na "N", zunanji vodnik (fazo) na "L" in zaščitni vodnik na “ ”. 

9. korak 

10. korak 

N L 
N 

l 



Navodila za 
montažo 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
11. korak: Namestite stropno rozeto na montažni nosilec. Pritrdite stropno rozeto z vijaki. 

 

 

 
 

 

12. korak: Namestite pokrov stropne rozete na stropno rozeto. Ventilator je treba montirati z minimalno razdaljo vsaj 2,3 m med 

zunanjim robom lopatice in tlemi. 

11. korak 

12. korak 

> 2,3 m 
> 1,2 m 



Navodila za 
montažo 

 

 

 
 
 

 

 
 

 
13. korak: Ponovno vzpostavite napajanje z električno energijo. Naprava je zdaj pripravljena za uporabo. Ta naprava se lahko vklopi tudi 
z daljinskim upravljalnikom. 
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VKLOP 



 

Navodila za daljinski upravljalnik modela 40760017 

Tehnični podatki  

Delovna napetost: 3 V DC 

Baterija: 2 x 1,5 V AAA baterija (nista priloženi) 

Domet daljinskega upravljalnika: pribl. 5 m 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
H 

Stop 1.2.4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
R F 

 

 Vklop LED-svetilke 
 

 Izklop LED-svetilke 
 

 Vklop ali izklop ventilatorja 
 

 Naravni zračni tok 

 

 

Funkcija časovnika za ventilator: 

En pritisk → 1-urni časovnik 

Dva pritiska → 2-urni časovnik 

Trije pritiski → 3-urni časovnik 

 Povečanje svetlosti 
 

 Zmanjšanje svetlosti 

 Za brezstopenjsko nastavitev svetlosti držite gumb pritisnjen. Za nastavitev svetlosti po 

stopnjah gumb na kratko pritisnite. 

 

 
Povečanje barvne temperature 

 

 Zmanjšanje barvne temperature 

 
Za brezstopenjsko nastavitev barvne temperature držite gumb pritisnjen. Za nastavitev 
barvne temperature po stopnjah gumb na kratko pritisnite. 

 

 Nočna lučka (najnižja svetlost, toplo bela svetloba) 

 

 
Funkcija časovnika za luč: Pritisnite ta gumb, če želite aktivirati funkcijo časovnika. Luč v 

potrditev enkrat utripne. Po 60 sekundah se luč avtomatsko izklopi. 

 

 

Funkcija spomina: 

Trenutno nastavitev luči lahko shranite tako, da držite ta gumb 3 sekunde pritisnjen. 

 

 Preklapljajte med stopnjami barvne temperature v ciklu 3000 → 4000 → 6500 K. 

 

 Znižanje hitrosti ventilatorja: v 6 stopnjah od najvišje k najnižji. 

 

 
Sprememba smeri vrtenja ventilatorja (vrtenje naprej ali nazaj). 

 

 

 Zvišanje hitrosti ventilatorja: v 6 stopnjah od najnižje k najvišji. 

 



 

 

HU: Használati útmutató LED lámpás mennyezeti ventilátorhoz 
 
FIGYELEM! Használat előtt gondosan olvassa el ezt az útmutatót! 
 
MŰSZAKI ADATOK: 
Cikkszám: 40760017 

Teljesítmény: 220–240 Volt váltakozó áram, 50/60 Hertz, max. 65 Watt (ventilátor 25 W + LED 40 Watt) 

Szerelési mód: mennyezeti lámpa 

Áramütés elleni védelmi osztály: I. osztály 

LED védelme: IP20 

Ventilátor védelme:IPX0 

 

A ventilátor 3 lapáttal rendelkezik és 6 sebességfokozata van. Fogyasztás készenléti üzemmódban ≤ 0,5 Watt. 

 

Az infravörös távirányító hatótávolsága kb. 5 m. 

 

A lámpa az F energiaosztályba tartozó fényforrást tartalmaz. 

LED modul: egyenáram, 100 mA, teljesítményfelvétel bekapcsolt állapotban (Pon) 37 Watt, 3000 Kelvin, 4270 lumen. 

LED meghajtó: 220–240 Volt, 50/60 Hertz, 37 Watt (a lámpához). 

Az izzókat és a LED meghajtókat a felhasználó nem cserélheti ki. 

 
Színhőmérséklet 

MEGJEGYZÉS: A színhőmérséklet beállítható. Három különböző 

színhőmérséklet fokozat áll rendelkezésre, amelyek a fali kapcsolóval 

állíthatók be: 

 
A színhőmérséklet módosításához rövid időre kapcsolja ki, majd újra 

be a lámpát. Az alábbi ciklusokat járja át: 

3000 → 4000 → 6500 → 3000 Kelvin  

  



 

 
FIGYELMEZTETÉSEK 
1. Ez a termék csak háztartási és beltéri használatra alkalmas. 

2. A lámpát szakképzett személynek kell felszerelnie.  

3. Az áramszivárgások és az áramütések elkerülése érdekében ne nedves környezetben szerelje fel a lámpát.  

4. Szerelés előtt győződjön meg arról, hogy az áramellátást lekapcsolta. 

5. Működés közben soha ne érintse meg puszta kézzel a lámpát.  

6. A lámpa kizárólag rendeltetésszerű használatra alkalmas, a lámpán mindennemű változtatás tilos.  

7. A lámpa izzóját kizárólag a gyártó, a gyártó egy értékesítési partnere, ill. egy hasonlóan képzett személy cserélheti ki. 

8. Az áthúzott kuka piktogram jelentése: Ne dobjon elektromos készüléket a háztartási hulladékba, 

hanem adja le a lakóhely szerinti gyűjtőhelyen. A hulladékgyűjtő helyekről érdeklődjön a helyi 

önkormányzatnál. Ha az elektromos készülék szemétlerakóba kerül, 

veszélyes anyagok kerülhetnek a talajvízbe, és ezáltal a táplálékláncba. Ez károsítja az egészségét és a közérzetét. 

9. A gyermekeket felügyelni kell, hogy ne játszhassanak a készülékkel. 

10. Ha bármilyen rendellenességet észlel a forgás során, azonnal hagyja abba a mennyezeti ventilátor használatát, és forduljon a 
gyártóhoz, annak ügyfélszolgálatához vagy egy hasonlóan képzett személyhez. 

11. Győződjön meg arról, hogy az építőanyag és a rögzítőelemek elbírják legalább a teljes készülék tömegének négyszeresét. 

12. Ügyeljen arra, hogy ne érjen hozzá a ventilátorlapátokhoz: Soha ne érjen hozzá a ventilátorlapátokhoz, ha forognak. Tisztítás 
vagy karbantartás előtt feltétlenül válassza le a készüléket a hálózatról. 

13. Óvakodjon az idegen testektől: A ventilátor körüli területet szabadítsa meg a kosztól és az idegen testektől, amelyeket a 
ventilátor beszívhat 

és amelyek károkat és sérüléseket okozhatnak. 

14. Ne érintse meg a forró felületet: Vegye figyelembe, hogy a készülék felületei, különösen a motornál, még a ventilátor 
kikapcsolását követően is nagyon forróak lehetnek. 

15. Helyes felszerelés: Győződjön meg arról, hogy a ventilátort a gyártói utasításoknak megfelelően, biztonságosan felszerelték 
és csatlakoztatták, így az nem eshet le a mennyezetről. A ventilátort a padlótól számítva legalább 2,3 méteres magasságban 
kell felszerelni. 

16. Ne változtasson: Ne próbálja meg sajátkezűleg javítani vagy módosítani a ventilátort. Ez áramütéshez, tűzhöz vagy a 
bentilátor károsodásához vezethet. 

17. Rendszeres karbantartás: Rendszeresen tisztítsa meg a ventilátort, így a por nem halmozódhat fel, mivel ez túlmelegedéshez, 
és korlátozott 

készülék-teljesítőképességhez vezethet.  

 
 



Alkatrészek 
 

 

Megnevezés Ábra Mennyiség 

 
Mennyezeti ventilátor 

világítással 

 

 

 
1 

 
Tartókonzol 

 

 

 
1 

 
Rögzítőrúd 

 

 

 
1 

 
Baldachin 

 

 

 
1 

 
Baldachin-burkolat 

 

 

 
1 

 
Kuplung-burkolat 

 

 

 
1 

 
Csap 

 

 

 
1 

 
Tartókapocs 

 

 

 
1 

 
Csavar 

 

 

 
4 

 
Tipli 

 

 

 
4 

Rögzítőcsavar 
 

 

 
2 

 
Távirányító 
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1 



Összeszerelési 
útmutató 

 

 

 

 

 

1. lépés: A biztosítékdobozban állítsa át a főkapcsolót. 

Áramütésveszély! 
2. lépés: Távolítsa el a motor két csavarját. 

 

 

 
 

 

 
3. lépés: Erősítse óvatosan a rögzítőrúdra a baldachint, a baldachinburkolatot, valamint a kuplungburkolatot. A motor tápvezetékeit 

vezesse át a rögzítőrúdon. 

1–2 lépés 

3. lépés 

 

 
OFF 



Összeszerelési 
útmutató 

 

 

 

 

 
4. lépés: Úgy erősítse fel a rögzítőrudat a ventilátor motorjára, hogy a furatok egymáson legyenek, vezesse a biztosítócsapszeget a 

rögzítőrúdba, és helyezze fel a tartókapcsot. Ezt követően húzza meg a csavarokat. 

 
 

 

 

 
 
 
5. lépés: Használja a szerelési tartót sablonként, és rajzolja fel a furatokat a mennyezetre. Fúrjon két lyukakat a mennyezet kijelölt 

helyeire, majd helyezzen be tipliket és rögzítőcsavarokat. A lyukak fúrásánál ügyeljen arra, hogy ne sértse meg a mennyezetben futó 

vezetékeket vagy csöveket. 

4. lépés 

110 mm 

3
8
 m

m
 

5. lépés 

100 mm 

4 
db 

2 
db 



Összeszerelési 
útmutató 

 

 

 

 

 

6. lépés: Lazítsa meg a csavarokat. Ne fordítsa 

ki azonban teljesen. 

7. lépés: Távolítsa el a rögzítőcsavarok anyáit és csavaralátéteket. Rögzítse 

a szerelési tartót a csomagolásban található csavarokkal. 

 

 

 
 

 

 

 
8. lépés: Rögzítse a szerelési tartót a korábban eltávolított anyák és alátétek visszahelyezésével. 

6–7 lépés 

8. lépés 



Összeszerelési 
útmutató 

 

 

 
 

 

 
9. lépés: A rögzítőrúd összekötő idomját illessze be a szerelési tartóba. A hozzá rögzített alkatrészekkel addig forgassa a rudat, amíg az 

összekötőelem teljesen be nem kattan. 

 

 

 
 

 

 

 

10. lépés: Csatlakoztassa a tápvezetékeket. Kösse össze az nullavezetőt "N"-nel, a külső vezetőt (fázis) "L"-lel, és a védővezetőt “ ”-
lel. 

9. lépés 

10. lépés 

N L 
N 

L 



Összeszerelési 
útmutató 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
11. lépés: Helyezze fel a baldachint a szerelési tartóra. Rögzítse a baldachint a csavarokkal. 

 

 

 
 

 

12. lépés: Helyezze fel a baldachin-burkolatot a baldachinra. A ventilátort legalább 2,3 m-re kell felszerelni a szárny és a padló külső 

peremétől. 

11. lépés 

12. lépés 

> 2,3 m 
> 1,2 m 



Összeszerelési 
útmutató 

 

 

 
 
 

 

 
 

 
13. lépés: Állítsa helyre az áramellátást. A készülék készen áll a működésre. A készülék távirányítóval kapcsolható be. 
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A 40760017 modell távirányítójának útmutatója 

Műszaki adatok  

Hálózati feszültség: 3 Volt egyenáram 

Elem: 2 db 1,5 V AAA elem (nem tartozék) 

A távirányító hatótávolsága: kb. 5 m 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
H 

Stop 1.2.4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
R F 

 

 LED-fény bekapcsolása 
 

 LED-fény kikapcsolása 
 

 Ventilátor be- vagy kikapcsolása 
 

 természetes szellő 

 

 

Ventilátor időzítő funkciója: 

Egyszeri megnyomás→ 1-órás időzítő 

Kétszeri megnyomás→ 2-órás időzítő 

Háromszeri megnyomás→ 4-órás időzítő 

 Fényerő növelése 
 

 Fényerő csökkentése 

 Tartsa lenyomva a fényerő fokozatmentes beállításához. Nyomja meg röviden a fényerő 

fokozatos beállításához. 

 

 
Színhőmérséklet növelése 

 

 Színhőmérséklet csökkentése 

 
Tartsa lenyomva a színhőmérséklet fokozatmentes beállításához. Nyomja meg röviden a 
színhőmérséklet fokozatos beállításához. 

 

 Éjszakai fény (legalacsonyabb fényerő, melegfehér) 

 

 
Világítás időzítő funkció: Nyomja meg ezt a gombot az időzítőfunkció aktiválásához. A fény 

jóváhagyásként egyszer villan. A lámpa 60 másodperc elteltével automatikusan kikapcsol. 

 

 

Memória funkció: 

A gomb 3 másodperces megnyomásával mentheti el az aktuális fénybeállítást. 

 

 Kapcsolja át a színhőmérsékletet a  3000 → 4000 → 6500 Kelvin ciklusban. 

 

 Ventilátor-sebesség csökkentése: 6 fokozatban, a legmagasabbtól a legalacsonyabbig. 

 

 
Kapcsolja át a ventilátor forgásirányát (előre-, illetve hátramenet). 

 

 

 Ventilátorsebesség fokozása: 6 fokozatban, a legalacsonyabbtól a legmagasabbig. 

 



 

 

HR: Uputa za korištenje za stropni ventilator s LED svjetiljkom 
 
POZOR! Prije uporabe pažljivo pročitajte uputu za korištenje! 
 
TEHNIČKI PODACI: 
Broj artikla: 40760017 

Snaga: 220–240 V izmjenična struja, 50/60 Hz, maks. 65 W (ventilator 25 W + LED 40 W) 

Vrsta montaže: stropna svjetiljka 

Klasa zaštite protiv strujnog udara: klasa I 

Stupanj zaštite LED: IP20 

Stupanj zaštite ventilator: IPX0 

 

Ventilator ima 3 lopatice i 6 stupnjeva brzine. Potrošnja energije u stanju pripravnosti ≤ 0,5 W. 

 

Domet infracrvenog daljinskog upravljača iznosi cca 5 m. 

 

Svjetiljka sadrži izvor svjetlosti klase energetske učinkovitosti F. 

LED modul: istosmjerna struja 100 mA, potrošnja energije (Pon) 37 W, 3000 K, 4270 lm. 

LED pokretač: 220 – 240 V, 50/60 Hz, 37 W (za svjetiljku). 

Korisnik ne smije zamijeniti žarulju i LED pokretač. 

 
Temperatura boje 

NAPOMENA: Temperaturu boje možete podesiti. Dostupne su tri 

različite temperature boje koje možete podesiti pomoću zidnog 

prekidača: 

 
Kratko uključite, a zatim ponovno uključite svjetiljku kako biste 

promijenili temperaturu boje. Pritom se provodi sljedeći ciklus: 

3000 → 4000 → 6500 → 3000 K  

  



 

 
UPOZORENJA 
1. Ovaj proizvod je namijenjen samo za uporabu u kućanstvu i unutarnju uporabu. 

2. Montažu ove svjetiljke mora izvršiti stručno kvalificirana osoba.  

3. Ne instalirajte svjetiljku u vlažnom okruženju kako biste izbjegli struje curenja ili strujne udare.  

4. Prije montaže osigurajte da je napajanje električnom energijom prekinuto. 

5. Ne dodirujte svjetiljku golim rukama dok je ista u radu.  

6. Svjetiljka se smije koristiti isključivo za predviđenu svrhu, modifikacija bilo koje vrste je zabranjena.  

7. Žarulju ove svjetiljke smije zamijeniti isključivo proizvođač, distributer ili slično kvalificirana osoba. 

8. Značenje prekriženog simbola za koš za otpad: Električni uređaji ne smiju se zbrinjavati u komunalni 

otpad. Zbrinite ih u sabirne centre za sakupljanje EE otpada. Za informacije o sabirnim centrima za 

sakupljanje EE otpada obratite se vašoj općinskoj upravi. Ako se električni uređaji zbrinjavaju na 

deponije smeća, 

opasne tvari mogu dospjeti u podzemne vode, a time i u prehrambeni lanac. To šteti vašem zdravlju. 

9. Djeca moraju biti pod nadzorom, kako biste osigurali da se ne igraju s uređajem. 

10. Ako primijetite nepravilnosti u rotaciji, odmah obustavite uporabu stropnog ventilatora i obratite se proizvođaču, njegovoj 
službi za kupce ili slično kvalificiranoj osobi. 

11. Pazite da konstrukcija i svi elementi za pričvršćivanje mogu podnijeti najmanje četiri puta veću težinu od cijelog uređaja. 

12. Izbjegavajte dodir s lopaticama ventilatora: Nikada ne dodirujte lopatice ventilatora dok se okreću. Prije čišćenja ili 
održavanja obvezno isključite uređaj iz električne mreže. 

13. Oprez od stranih tijela: Održavajte područje oko ventilatora čistim od prljavštine i stranih tijela koji mogu biti uvučeni u 
ventilator 

te uzrokovati životnu opasnost i ozljede. 

14. Oprez od vrućih površina: Imajte na umu da površine uređaja, posebno u području motora, mogu biti vruće čak i nakon što je 
ventilator isključen. 

15. Pravilna montaža: Provjerite je li ventilator sigurno montiran i spojen prema uputama proizvođača kako biste spriječili 
njegov pad sa stropa. Ventilator treba montirati na visini od najmanje 2,3 m iznad poda. 

16. Ne provodite modifikacije: Ne pokušavajte sami popravljati ili modificirati ventilator. To može uzrokovati strujni udar, požar 
ili oštećenje ventilatora. 

17. Redovito održavanje: Redovito čistite ventilator kako biste spriječili nakupljanje prašine, što može uzrokovati pregrijavanje i 
smanjiti 

performanse uređaja.  
 

 



Dijelovi 
 

 

Naziv Nacrt Količina 

 
Stropni ventilator sa svjetiljkom 

 

 

 
1 

 
Montažni držač 

 

 

 
1 

 
Pričvrsna šipka 

 

 

 
1 

 
Baldahin 

 

 

 
1 

 
Pokrov baldahina 

 

 

 
1 

 
Pokrov spojke 

 

 

 
1 

 
Klin za osiguranje 

 

 

 
1 

 
Sigurnosna kopča 

 

 

 
1 

 
Vijak 

 

 

 
4 

 
Tipla 

 

 

 
4 

Zaporni vijak 
 

 

 
2 

 
Daljinski upravljač 
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1 



Uputa za montažu 
 

 

 

 

 

1. korak: Isključite glavni prekidač u kutiji s 

osiguračima. Postoji opasnost od strujnog udara! 
2. korak: Uklonite oba vijka s motora. 

 

 

 
 

 

 
3. korak: Pažljivo pričvrstite baldahin, pokrov baldahina i pokrov spojke na pričvrsnu šipku. Provucite dovodne žice od motora 

ventilatora kroz pričvrsnu šipku. 

Korak 1 – 2: 

3. korak 

 

 
OFF 



Uputa za montažu 
 

 

 

 

 
4. korak: Pričvrstite pričvrsnu šipku na motor ventilatora tako da poravnate rupe, umetnete klin za osiguranje u pričvrsnu šipku i 

pričvrstite sigurnosnu kopču. Zatim zategnite vijke. 

 
 

 

 

 
 
 
5. korak: Upotrijebite montažni držač kao šablonu i nacrtajte rupe na stropu. Izbušite rupe u stropu na označenim mjestima i umetnite 

tiple te zaporne vijke. Prilikom bušenja rupa pazite da ne oštetite kabele ili cijevi koje prolaze iznad stropa. 

4. korak 

110 mm 

3
8
 m

m
 

5. korak 

100 mm 

x 4 x 2 



Uputa za montažu 
 

 

 

 

 

6. korak: Otpustite vijke. No nemojte ih 

potpuno odvrnuti. 

7. korak: Uklonite matice i podloške sa zapornih vijaka. Pričvrstite 

montažni držač s isporučenim vijcima. 

 

 

 
 

 

 

 
8. korak: Pričvrstite montažni držač, tako što ćete ponovno postaviti prethodno uklonjene matice i podloške. 

Korak 6 – 7: 

8. korak 



Uputa za montažu 
 

 

 
 

 

 
9. korak: Umetnite spojnicu pričvrsne šipke u montažni držač. Okrenite šipku i sve na nju pričvršćene dijelove dok se spojnica potpuno 

ne učvrsti. 

 

 

 
 

 

 

 

10. korak: Priključite dovodne žice. Spojite neutralni kabel na „N”, vanjski kabel na (fazu) „L” i zaštitni kabel na „ ”. 

9. korak 

10. korak 

N L 
N 

L 



Uputa za montažu 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
11. korak: Postavite baldahin na montažni držač. Pričvrstite baldahin vijcima. 

 

 

 
 

 

12. korak: Pričvrstite pokrov baldahina na baldahin. Ventilator mora biti montiran s minimalnom udaljenošću od 2,3 m između 

vanjskog ruba lopatica i poda. 

11. korak 

12. korak 

> 2,3 m 
> 1,2 m 



Uputa za montažu 
 

 

 
 
 

 

 
 

 
13. korak: Ponovno uspostavite napajanje. Uređaj je sada spreman za rad. Uređaj se može uključiti i pomoću daljinskog upravljača. 
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Upute za daljinski upravljač za model 40760017 

Tehnički detalji  

Radni napon: 3 V istosmjerna struja 

Baterija: 2 x 1,5 V AAA baterije (nisu isporučene uz proizvod) 

Domet daljinskog upravljača: cca 5 m 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
H 

Stop 1.2.4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
R F 

 

 Uključivanje LED svjetiljke 
 

 Isključivanje LED svjetiljke 
 

 Uključivanje ili isključivanje ventilatora 
 

 Prirodno puhanje 

 

 

Timer funkcija ventilatora: 

jedan pritisak → timer za 1 sat 

dva pritiska → timer za 2 sata 

tri pritiska → timer za 4 sata 

 Povećanje svjetline 
 

 Smanjenje svjetline 

 Držite pritisnutim kako biste nestupnjevito podesili svjetlinu. Kratko pritisnite kako biste 

stupnjevito podesili svjetlinu. 

 

 
Povećanje temperature boje 

 

 Smanjenje temperature boje 

 
Držite pritisnutim kako biste nestupnjevito podesili temperaturu boje. Jedanput pritisnite 
kako biste stupnjevito podesili temperaturu boje. 

 

 Noćno svjetlo (najniža svjetlina, toplo bijela) 

 

 
Timer funkcija svjetiljke: Pritisnite ovu tipku kako biste aktivirali timer funkciju. Svjetiljka će 

jednom bljesnuti u znak potvrde. Nakon 60 sekundi svjetiljka se automatski isključuje. 

 

 

Memory funkcija: 

Trenutnu postavku svjetiljke možete spremiti držanjem ove tipke 3 sekunde. 

 

 Mijenjajte temperaturu boje u ciklusima od 3000 → 4000 → 6500 K. 

 

 Smanjite brzinu ventilatora: u 6 koraka od najviše do najniže. 

 

 
Promijenite smjer vrtnje ventilatora (naprijed ili natrag). 

 

 

 Povećajte brzinu ventilatora: u 6 koraka od najniže do najviše. 

 



 

 

BG: Инструкция за експлоатация за вентилатора за таван с LED лампа 
 
ВНИМАНИЕ! Преди употреба внимателно прочетете инструкцията за експлоатация! 
 
ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ: 
Артикулен номер: 40760017 

Мощност: 220–240 V променлив ток, 50/60 Hz, макс. 65 W (вентилатор 25 W + LED 40 W) 

Вид монтаж: лампа за таван 

Защитен клас срещу токов удар: клас I 

Вид защита LED: IP20 

Вид защита вентилатор: IPX0 

 

Вентилаторът има 3 перки и 6 степени на скорост. Потребление на електроенергия в режим на готовност ≤ 0,5 W. 

 

Обхватът на инфрачервеното дистанционно управление е 5 м. 

 

Лампата съдържа светлинен източник с клас на енергийна ефективност F. 

LED модул: постоянен ток, 100 mA, консумирана мощност (Pon) 37 W, LED 3000 K, 4270 lm 

LED драйвер: 220–240 V, 50/60 Hz,. 37 W (за лампата). 

Крушката и LED драйверите не могат да се сменят от потребителя. 

 
Цветна температура 

ЗАБЕЛЕЖКА: Цветната температура може да се регулира. Налични 

са три различни степени на цветна температура, които могат да се 

настроят с помощта на стенния превключвател: 

 
Изключете лампата за кратко и отново я включете, за да 

промените цветната температура. При това се използва следният 

цикъл: 

3000 → 4000 → 6500 → 3000 K  

  



 

 
ПРЕДУПРЕДИТЕЛНИ УКАЗАНИЯ 
1. Този продукт е предназначен само за употреба в домакинството и на закрито. 

2. Монтажът на тази лампа трябва да се извърши от специалист.  

3. Не инсталирайте лампата във влажна среда, за да предотвратите изтичане на ток и токов удар.  

4. Преди монтаж се убедете, че захранването с ток е прекъснато. 

5. Никога не докосвайте лампата с голи ръце, докато тя работи.  

6. Лампата е одобрена само за използване по предназначение, всякакви промени са забранени.  

7. Крушката на тази лампа може да се сменя само от производителя или от неговия дистрибутор, съответно от лице 

с подобна квалификация. 

8. Значение на зачеркнатия контейнер за отпадъци: Не изхвърляйте електрически уреди в 

несортираните битовите отпадъци, а използвайте отделни събирателни места. Информация за 

наличните места за събиране на отпадъци можете да намерите от общинската администрация. 

Ако електрически уреди се изхвърлят на сметища, 

вредни вещества могат да попаднат в подпочвените води и по този начин в хранителната верига. Това вреди на 

Вашето здраве и условия на живот. 

9. Децата трябва да се наблюдават, за да не се допусне игра с уреда. 

10. Ако забележите каквито и да било нередности във въртеливото движение, незабавно прекратете използването на 
вентилатора за таван и се свържете с производителя, неговата служба за обслужване на клиенти или с лице с 
подобна квалификация. 

11. Уверете се, че строителният материал, както и всички приспособления за захващане могат да издържат поне четири 
пъти теглото на целия уред. 

12. Избягвайте контакт с перките на вентилатора: Никога не докосвайте перките на вентилатора, докато се въртят. Преди 
почистване или дейности по поддръжката изключете задължително уреда от електрическата мрежа. 

13. Внимавайте за чужди предмети: Поддържайте зоната около вентилатора свободна от замърсяване и чужди 
предмети, които могат да бъдат засмукани във вентилатора 

и да причинят повреди или наранявания. 

14. Бъдете предпазливи при горещи повърхности: Имайте предвид, че повърхностите на уреда, особено в зоната на 
двигателя, могат да останат горещи дори след изключването на вентилатора. 

15. Правилен монтаж: Уверете се, че вентилаторът е безопасно монтиран и свързан в съответствие с инструкциите на 
производителя, така че да не може да падне от тавана. Вентилаторът трябва да се монтира на височина минимум 2,3 
м над пода. 

16. Не правете никакви промени: Не Се опитвайте да правите сами поправки или модификации по вентилатора. Това 
може да доведе до токов удар, пожар или повреда на вентилатора. 

17. Редовна поддръжка: Почиствайте редовно вентилатора, за да предотвратите натрупването на прах, тъй като това 
може да доведе до прегряване и 

намаляване на производителността на уреда.  

 
 



Компоненти 
 

 

Наименование Скица Количество 

 
Вентилатор за таван с лампа 

 

 

 
1 

 
Монтажна стойка 

 

 

 
1 

 
Монтажна пръчка 

 

 

 
1 

 
Купол 

 

 

 
1 

 
Капак на купола 

 

 

 
1 

 
Капак на куплунга 

 

 

 
1 

 
Заключващ щифт 

 

 

 
1 

 
Фиксираща скоба 

 

 

 
1 

 
Винт 

 

 

 
4 

 
Дюбел 

 

 

 
4 

Фиксиращ винт 
 

 

 
2 

 
Дистанционно управление 
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Инструкция за 
монтаж 

 

 

 

 

 

Стъпка 1: Изключете главния превключвател в 

шкафа за предпазители. Съществува опасност от 

токов удар! 

Стъпка 2: Отстранете двата винта от двигателя. 

 

 

 
 

 

 
Стъпка 3: Закрепете внимателно купола, капака на купола и капака на куплунга към монтажната пръчка. Прекарайте 

захранващите проводници от двигателя на вентилатора през монтажната пръчка. 

Стъпка 1-2 

Стъпка 3 

 

 
OFF 



Инструкция за 
монтаж 

 

 

 

 

 
Стъпка 4: Закрепете монтажната пръчка към двигателя на вентилатора, като изравните отворите, вкарате заключващия щифт в 

монтажната пръчка и поставите фиксиращата скоба. След това затегнете винтовете. 

 
 

 

 

 
 
 
Стъпка 5: Използвайте монтажната стойка като шаблон и маркирайте отворите за пробиване на тавана. На маркираните места 

пробийте отвори в тавана и вкарайте дюбелите и фиксиращите винтове. Докато пробивате отворите внимавайте да не 

повредите кабели или тръби, които преминават по тавана. 

Стъпка 4 

110 мм 

3
8
 м

м
 

Стъпка 5 

100 мм 

x 4 x 2 



Инструкция за 
монтаж 

 

 

 

 

 

Стъпка 6: Разхлабете винтовете. Не ги 

отвивайте докарай. 

Стъпка 7: Отстранете гайките и подложните шайби от фиксиращите 

винтове. Закрепете монтажната стойка с доставените винтове. 

 

 

 
 

 

 

 
Стъпка 8: Закрепете монтажната стойка, като поставите отново предварително отстранените гайки и подложни шайби. 

Стъпка 6-7 

Стъпка 8 



Инструкция за 
монтаж 

 

 

 
 

 

 
Стъпка 9: Добавете свързващия елемент на монтажната пръчка в монтажната стойка. Завъртете пръчката заедно с всички 

монтирани на нея части, докато свързващият елемент се фиксира напълно. 

 

 

 
 

 

 

 
Стъпка 10: Свържете захранващите проводници. Свържете нулевия проводник към „N“, фазовия проводник (фаза) към „L“ и 

защитния проводник към „ “. 

Стъпка 9 

Стъпка 10 

N L 
N 

L 



Инструкция за 
монтаж 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Стъпка 11:: Поставете купола на монтажната стойка. Закрепете купола с винтовете. 

 

 

 
 

 

Стъпка 12: Поставете капака на купола. Вентилаторът трябва да се монтира на минимално разстояние от 2,3 м между външния 

ръб на перките и пода. 

Стъпка 11 

Стъпка 12 

> 2,3 м 
> 1,2 м 



Инструкция за 
монтаж 

 

 

 
 
 

 

 
 

 
Стъпка 13: Включете отново електрозахранването. Сега уредът е готов за работа. Уредът може да се включи и чрез 
дистанционното управление. 
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Стъпка 13 
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Инструкция за дистанционното управление за модел 40760017 

Технически детайли  

Работно напрежение: 3 V постоянен ток 

Батерия: 2 x 1,5 V AAA батерии (не са включени) 

Обхват на дистанционното управление: прибл. 5 м 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
H 

Стоп 1.2.4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
R F 

 

 Включване на LED светлината 
 

 Изключване на LED светлината 
 

 Включване или изключване на вентилатора 
 

 естествен вятър 

 

 

Функция таймер на вентилатора: 

еднократно натискане → 1 часов таймер 

двукратно натискане → 2 часов таймер 

трикратно натискане → 4 часов таймер 

 Увеличаване на яркостта 
 

 Намаляване на яркостта 

 Натиснете и задръжте, за да регулирате яркостта безстепенно. Натиснете за кратко, за 

да регулирате яркостта на степени. 

 

 
Увеличаване на цветната температура 

 

 Намаляване на цветната температура 

 
Натиснете и задръжте, за да регулирате цветната температура непрекъснато. 
Натиснете за кратко, за да промените цветната температура на степени. 

 

 Нощна светлина (най-ниска яркост, топло бяло) 

 

 
Функция таймер за светлината: Натиснете този бутон, за да активирате функцията 

таймер. Светлината премигва веднъж за потвърждение. След 60 секунди светлината 

автоматично се изключва. 

 

 

Функция памет: 

Можете да запаметите актуалната настройка на светлината, като натиснете и 

задържите този бутон за 3 секунди. 

 

 Превключете цветната температура в цикъл 3000 → 4000 → 6500 K. 

 

 Намаляване скоростта на вентилатора: на 6 степени от най-високата до най-ниската. 

 

 
Превключване посоката на въртене на вентилатора (напред или назад). 

 

 

 Увеличаване скоростта на вентилатора: на 6 степени от най-ниската до най- високата. 

 



 

 

RO: Manual de utilizare pentru ventilator de tavan cu sistem de iluminare cu LED 
 
ATENȚIE! Citiți cu atenție instrucțiunile înaintea utilizării! 
 
DATE TEHNICE 
Număr articol: 40760017 

Putere: 220–240 V curent alternativ, 50/60 Hz, max. 65 W (ventilator 25 W + LED 40 W) 

Modul de montare: plafonieră 

Clasă de protecție împotriva electrocutării: clasa I 

Grad de protecție LED: IP20 

Grad de protecție ventilator: IPX0 

 

Ventilatorul este prevăzut cu 3 elice și 6 trepte de viteză. Consum de energie în modul standby ≤ 0,5 W. 

 

Raza de acțiune a telecomenzii cu infraroșu este de aproximativ 5 m. 

 

Lampa conține o sursă de lumină din clasa de eficiență energetică F. 

Modul LED: curent continuu, 100 mA, consum de putere (Pon) 37 W, LED 3000 K, 4270 lm 

Driver LED: 220– 240 V  50/ 60 Hz, 37 W (pentru bec). 

Becurile și driverele LED nu pot fi înlocuite de către utilizator. 

 
Temperatură de culoare 

INDICAȚIE: Temperatura de culoare poate fi reglată. Sunt disponibile 

trei niveluri diferite de temperatură de culoare, care pot fi setate cu 

ajutorul întrerupătorului de perete: 

 
stingeți lumina pentru scurt timp și apoi porniți-o din nou pentru a 

schimba temperatura culorii. Ordinea este următoarea: 

3000 → 4000 → 6500 → 3000 K  

  



 

 
AVERTISMENTE 
1. Acest produs este destinat exclusiv uzului casnic și în interior. 

2. Montarea acestei lămpi se va realiza doar de către o persoană calificată în domeniu.   

3. Nu instalați lampa într-un mediu umed, pentru a evita curentul de scurgere și pericolul electrocutării.  

4. Înainte de montare, asigurați-vă că alimentarea cu curent electric este întreruptă. 

5. Atunci când lumina este aprinsă, nu atingeți niciodată lampa cu mâna.   

6. Lampa trebuie utilizată numai în conformitate cu instrucțiunile de utilizare, orice altă modificare este interzisă.  

7. Becul acestei lămpi poate fi înlocuit doar de către producător, distribuitorii acestuia sau de către o 

persoană calificată. 

8. Semnificația pubelei tăiate: Nu aruncați aparatele electrice împreună cu gunoiul menajer nesortat, ci 

utilizați containerele pentru colectare selectivă.  Adresați-vă administrației dumneavoastră locale 

pentru a afla unde puteți găsi un centru de colectare. Aruncarea aparatelor electrice și electronice la 

groapa de gunoi 

poate duce la scurgeri de substanțe toxice în sol, care ajung în pânza freatică și mai apoi în lanțul trofic. Starea 

dumneavoastră de sănătate poate fi astfel afectată. 

9. Copiii trebuie să fie supravegheați pentru a vă asigura că nu se joacă cu aparatul. 

10. Dacă observați neregularități în mișcarea de rotație, opriți imediat utilizarea ventilatorului de tavan și contactați 
producătorul, serviciul clienți al acestuia sau o persoană calificată. 

11. Verificați dacă structura de rezistență și șuruburile de prindere pot suporta o greutate de cel puțin patru ori mai mare decât 
cea a ventilatorului. 

12. Evitați contactul cu elicele ventilatorului: Nu atingeți niciodată elicele în timpul funcționării. Deconectați ventilatorul de la 
rețeaua electrică înainte de efectuarea operațiunilor de curățare sau întreținere. 

13. Atenție la corpurile străine: Mențineți zona din jurul ventilatorului curată, fără praf sau corpuri străine care ar putea fi 
aspirate 

în aparat și ar putea provoca defecțiuni sau accidente. 

14. Atenție la suprafețele fierbinți: Rețineți că suprafețele aparatului, în special în zona motorului, pot rămâne fierbinți chiar și 
după oprirea ventilatorului. 

15. Montarea corectă: Asigurați-vă că ventilatorul este montat și conectat în siguranță, conform instrucțiunilor producătorului, 
pentru a preveni desprinderea acestuia de pe tavan. Ventilatorul de tavan trebuie să fie instalat la o înălțime de cel puțin 2,3 
m deasupra podelei. 

16. Nu aduceți nicio modificare produsului: Nu încercați să efectuați reparații sau modificări ale ventilatorului pe cont propriu. 
 
 Acest lucru poate duce la electrocutare, incendiu sau deteriorarea aparatului. 

17. Întreținere regulată: Curățați ventilatorul în mod regulat pentru a preveni acumularea de praf, deoarece aceasta poate duce 
la supraîncălzire 
și la scăderea performanței aparatului.  

 

 



Părți componente 
 

 

Denumire Schiță Cantitate 

 
Ventilator de tavan cu lampă 

 

 

 
1 

 
Suport de fixare 

 

 

 
1 

 
Tijă de fixare 

 

 

 
1 

 
Baldachin cu prindere de tavan 

 

 

 
1 

 
Capac baldachin 

 

 

 
1 

 
Capac de protecție cuplaj 

 

 

 
1 

 
Știft de blocare 

 

 

 
1 

 
Clemă de fixare 

 

 

 
1 

 
Șuruburi 

 

 

 
4 

 
Dibluri 

 

 

 
4 

Șurub de fixare 
 

 

 
2 

 
Telecomandă 
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Instrucțiuni de 
montare 

 

 

 

 

 

Pasul 1: Opriți alimentarea electrică din tabloul cu 

siguranțe, folosind comutatorul principal. Există 

pericolul de electrocutare! 

Pasul 2: Îndepărtați ambele șuruburi de la motor. 

 

 

 
 

 

 
Pasul 3: Fixați cu atenție baldachinul, capacul baldachinului și capacul de protecție al cuplajului pe bara de fixare. Conduceți firele 

electrice care ies din motorul ventilatorului prin tija de fixare. 

Pașii 1-2: 

Pasul 3 

 

 
OFF 



Instrucțiuni de 
montare 

 

 

 

 

 
Pasul 4: Atașați tija de susținere la motorul ventilatorului, potrivind găurile, introducând știftul de blocare și fixând clema. Strângeți 

bine șuruburile. 

 
 

 

 

 
 
 
Pasul 5: Utilizați suportul de montaj ca șablon și marcați găurile de găurire pe tavan. 

 

 Executați găurile în punctele marcate și introduceți diblurile și șuruburile de fixare. Este important să aveți grijă să nu deteriorați 

cabluri electrice sau țevi care ar putea trece prin plafon. 

Pasul 4 

110 mm 

3
8
 m

m
 

Pasul 5 

100 mm 

x 4 x 2 



Instrucțiuni de 
montare 

 

 

 

 

 

Pasul 6: Slăbiți șuruburile. Nu le îndepărtați 

complet. 

Pasul 7: Îndepărtați piulițele și șaibele de pe suportul de montare. Fixați 

suportul de montaj folosind șuruburile livrate împreună cu produsul. 

 

 

 
 

 

 

 
Pasul 8: Pentru a fixa suportul de montaj, reinstalați piulițele și șaibele pe care le-ați îndepărtat anterior. 

Pașii 6-7: 

Pasul 8 



Instrucțiuni de 
montare 

 

 

 
 

 

 
Etapa 9: Introduceți piesa de îmbinare a barei de fixare în suportul de montaj. Rotiți bara, împreună cu toate componentele atașate, 

până când piesa de îmbinare se blochează complet în poziție. 

 

 

 
 

 

 

 
Pasul 10: Conectați cablurile. Conectați conductorul nul de lucru (N) la borna N, conductorul de fază (L) la borna L și pe cel de protecție 

la . 

Pasul 9 

Pasul 10 

N L 
N 

L 



Instrucțiuni de 
montare 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Pasul 11: Montați baldachinul pe suportul de montaj. Fixați baldachinul cu ajutorul șuruburilor. 

 

 

 
 

 

Pasul 12: Montați capacul baldachinului pe baldachin. Ventilatorul trebuie instalat la o distanță minimă de 2,3 m între marginea 

exterioară a elicelor și podea. 

Pasul 11 

Pasul 12 

> 2,3 m 
> 1,2 m 



Instrucțiuni de 
montare 

 

 

 
 
 

 

 
 

 
Pasul 13: Reporniți alimentarea cu energie electrică. Aparatul este acum pregătit pentru utilizare. Acesta poate fi pornit și prin 
telecomandă. 
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PORNIT 



 

Instrucțiuni de utilizare pentru telecomanda modelului 40760017 

Detalii tehnice  

Tensiunea de funcționare: 3 V curent continuu 

Baterie: 2 baterii 1,5 V AA (nu sunt incluse) 

Rază de acțiune telecomandă: cca 5 m 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
H 

Stop 1.2.4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
R F 

 

 Aprinde luminaLED 
 

 Stinge lumina LED 
 

 Pornește/oprește ventilatorul 
 

 Ventilație naturală 

 

 

Funcție temporizator pentru ventilator: 

apăsare o dată → temporizator de 1 oră 

apăsare de două ori→ temporizator de 2 oră 

apăsare de drei ori → temporizator de 4 oră 

 Mărește luminozitatea 
 

 Reduce luminozitatea 

 Apăsați și mențineți apăsat butonul pentru a regla intensitatea luminoasă în mod continuu. 

Apăsați scurt pe buton pentru a regla intensitatea luminoasă treptat. 

 

 
Mărește temperatură de culoare 

 

 Reduce temperatura de culoare 

 
Apăsați și mențineți apăsat butonul pentru a regla temperatura de culoare în mod continuu. 
Apăsați scurt pentru a modifica temperatura de culoare treptat. 

 

 Lumină de veghe (cea mai scăzută treaptă de luminozitate, alb cald) 

 

 
Funcție temporizator pentru lumină: Apăsați acest buton pentru a activa funcția de 

temporizare. Indicatorul luminos clipește o dată pentru confirmare. După 60 de secunde, 

lumina se stinge automat. 

 

 

Funcție de memorie: 

Puteți salva setarea actuală a luminii ținând apăsat acest buton timp de 3 secunde. 

 

 Comutați temperatura de culoare în ciclul următor: 3000 → 4000 → 6500 K. 

 

 Reduce viteza ventilatorului: în 6 trepte, de la cea mai mare la cea mai mică. 

 

 
Schimbă sensul de rotație al ventilatorului (funcționare înainte / înapoi). 

 

 

 Crește viteza ventilatorului: în 6 trepte, de la cea mai mică la cea mai mare. 

 



 

 

SR: Plafonski ventilator sa LED lampom 
PAŽNJA! 
 Pažljivo pročitajte uputstvo za upotrebu pre korišćenja! 
 
TEHNIČKI PODACI: 
Broj artikla: 40760017 

Snaga: 220-240 V naizmenične struje, 50/60 Hz, maks. 65 W (ventilator 25 W + LED 40 W) 

Vrsta montaže: plafonjera 

Klasa zaštite od strujnog udara: klasa I 

Vrsta zaštite LED: IP20 

Vrsta zaštite ventilatora: IPX0 

 

Ventilator ima 3 lopatice i 6 brzina. Potrošnja struje u režimu mirovanja ≤ 0,5 W. 

 

Domet infracrvenog daljinskog upravljača je cca 5 m. 

 

Lampa sadrži izvor svetlosti klase energetske efikasnosti F. 

LED modul: jednosmerna struja 100 mA, potrošnja energije (Pon) 37 W, 3000 K, 4270 lm. 

LED drajver: 220–240 V, 50/60 Hz, 37 W (za lampu). 

Korisnik ne može da zameni sijalicu i LED drajver. 

 
Temperatura boje 

NAPOMENA: Postoji mogućnost podešavanja temperature boje. 

Dostupna su tri različita nivoa temperature boje koje je moguće 

podesiti pomoću zidnog prekidača: 

 
Kako biste promenili temperaturu boje, nakratko isključite, a zatim 

ponovo uključite lampu. Ovo je redosled: 

3000 → 4000 → 6500 → 3000 K  

  



 

 
UPOZORENJA 
1. Ovaj proizvod je namenjen samo za upotrebu u domaćinstvu i u zatvorenom prostoru. 

2. Montažu lampe mora izvršiti kvalifikovano stručno lice.  

3. Lampu nemojte montirati u vlažnim sredinama kako biste sprečili nastanak struja odvoda i strujnih udara.  

4. Pre montaže proverite da li je napajanje zaista prekinuto. 

5. Lampu nikada nemojte dodirivati golim rukama kada je u upotrebi.  

6. Lampu koristite isključivo u skladu sa namenom, zabranjeno je vršenje bilo kakvih izmena.  

7. Zamenu sijalica sme da vrši isključivo proizvođač, njegov distributivni partner ili slično kvalifikovano lice. 

8. Značenje precrtane kante za otpatke: Ne odlažite električne uređaje u komunalni otpad, već koristite 

posebna mesta za skupljanje takvog otpada. Obratite se svojoj opštinskoj upravi u vezi sa raspoloživim 

mestima za sakupljanje takvog otpada. Ukoliko se električni uređaji odlažu na deponije, 

opasne materije mogu dospeti u podzemne vode, a time i u prehrambeni lanac. To narušava vaše zdravlje i 

blagostanje. 

9. Deca moraju biti pod nadzorom kako bi se osiguralo da se ne igraju uređajem. 

10. Ukoliko primetite bilo kakve neujednačenosti i rotaciji ventilatora, bez odlaganja prestanite sa njegovim korišćenjem i 
obratite se proizvođaču, njegovoj korisničkoj službi ili slično kvalifikovanom licu. 

11. Budite sigurni da građevinska struktura i svi elementi za pričvršćivanje mogu da ponesu bar četvorostruku težinu celokupnog 
uređaja. 

12. Izbegavajte kontakt sa lopaticama ventilatora: Nikada ne dodirujte lopatice ventilatora dok se okreću. Obavezno isključite 
uređaj iz struje pre čišćenja ili servisiranja. 

13. Pazite na strana tela: Držite prostor oko ventilatora čistim od prljavštine i stranih tela koja bi mogla biti uvučena u ventilator 

i prouzrokovati oštećenja ili povrede. 

14. Pazite na vruće površine: Imajte u vidu da površine uređaja, posebno u području motora, mogu i dalje biti vruće čak i nakon 
što se ventilator isključi. 

15. Pravilna montaža: Uverite se da je ventilator bezbedno montiran i priključen prema uputstvima proizvođača kako biste 
sprečili njegov pad sa plafona. Ventilator mora biti montiran na visini od najmanje 2,3 m iznad poda. 

16. Ne vršite nikakve izmene: Ne pokušavajte sami da popravljate ili modifikujete ventilator. To može prouzrokovati strujni udar, 
požar ili oštećenje ventilatora. 

17. Redovno održavanje: Redovno čistite ventilator kako biste izbegli nakupljanje prašine, jer to može dovesti do pregrevanja i 
smanjenja 

snage uređaja.  
 

 



Delovi 
 

 

Naziv Skica Količina 

 
Plafonski ventilator sa lampom 

 

 

 
1 

 
montažni nosač 

 

 

 
1 

 
šipka za pričvršćivanje 

 

 

 
1 

 
čašica za plafon 

 

 

 
1 

 
poklopac čašice za plafon 

 

 

 
1 

 
poklopac spojnice 

 

 

 
1 

 
sigurnosni klin 

 

 

 
1 

 
opružni osigurač 

 

 

 
1 

 
zavrtanj 

 

 

 
4 

 
tiplovi 

 

 

 
4 

zavrtanj za fiksiranje 
 

 

 
2 

 
daljinski upravljač 
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Uputstvo za 
montažu 

 

 

 

 

 

Korak 1: Isključite glavni prekidač u ormariću sa 

osiguračima. Postoji opasnost od strujnog udara! 
Korak 2: Uklonite oba zavrtnja sa motora. 

 

 

 
 

 

 
Korak 3: Pažljivo postavite čašicu za plafon, poklopac čašice za plafon i poklopac spojnice na šipku za pričvršćivanje. Provucite žice za 

napajanje od motora ventilatora kroz šipku za pričvršćivanje. 

Koraci 1–2 

Korak 3 

 

 
ISKLJUČE
NO 



Uputstvo za 
montažu 

 

 

 

 

 
Korak 4: Pričvrstite šipku za pričvršćivanje na motor ventilatora tako što ćete poravnati probušene rupe, ubaciti sigurnosni klin u šipku 

za pričvršćivanje i postaviti opružni osigurač. Zatim zategnite zavrtnje. 

 
 

 

 

 
 
 
Korak 5: Koristite montažni nosač kao šablon i označite rupe za bušenje na plafonu. Izbušite rupe u plafonu na označenim mestima i 

stavite tiple i zavrtanje za fiksiranje. Prilikom bušenja rupa, pazite da ne oštetite kablove ili cevi koje prolaze iznad plafona. 

Korak 4 

110 mm 

3
8
 m

m
 

Korak 5 

100 mm 

x 4 x 2 



Uputstvo za 
montažu 

 

 

 

 

 

Korak 6: Odvrnite zavrtnje. Međutim, nemojte 

ih potpuno odvrnuti. 

Korak 7: Uklonite matice i podloške sa zavrtnja za fiksiranje. Pričvrstite 

montažni nosač pomoću priloženih zavrtnja. 

 

 

 
 

 

 

 
Korak 8: Pričvrstite montažni nosač tako što ćete postaviti prethodno uklonjene matice i podloške. 

Koraci 6–7 

Korak 8 



Uputstvo za 
montažu 

 

 

 
 

 

 
Korak 9: Ubacite spojni element šipke za pričvršćivanje u montažni nosač. Okrećite šipku sa svim na njoj pričvršćenim delovima dok 

spojni element u potpunosti ne klikne na mesto. 

 

 

 
 

 

 

 

Korak 10: Priključite žice napajanja. Povežite neutralni provodnik sa "N", spoljni provodnik (fazu) sa "L" i zaštitni provodnik sa “ ”. 

Korak 9 

Korak 10 

N L 
N 

L 



Uputstvo za 
montažu 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Korak 11: Pričvrstite čašicu za plafon na montažni nosač. Pričvrstite čašicu zavrtnjima. 

 

 

 
 

 

Korak 12: Postavite poklopac čašice za plafon na čašicu za plafon. Ventilator mora biti montiran sa minimalnim rastojanjem od 2,3 m 

između spoljne ivice lopatica i poda. 

Korak 11 

Korak 12 

> 2,3 m 
> 1,2 m 



Uputstvo za 
montažu 

 

 

 
 
 

 

 
 

 
Korak 13: Ponovo uključite struju. Uređaj je sada spreman za upotrebu. Uređaj se takođe može uključiti pomoću daljinskog upravljača. 
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Uputstvo za daljinski upravljač za model 40760017 

Tehnički detalji  

Radni napon: 3 V jednosmerne struje 

Baterija: 2 x 1,5 V AAA baterije (nisu sadržane u pakovanju) 

Domet daljinskog upravljača: cca 5 m 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
H 

Stop 1.2.4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
R F 

 

 Uključivanje LED svetla 
 

 Isključivanje LED svetla 
 

 Uključivanje ili isključivanje ventilatora 
 

 Prirodni vetar 

 

 

Funkcija tajmera ventilatora: 

pritisnite jednom → tajmer od 1 sata 

pritisnite dva puta → tajmer od 2 sata 

pritisnite tri puta → tajmer od 4 sata 

 Pojačavanje jačine svetlosti 
 

 Smanjivanje jačine svetlosti 

 Držite pritisnutim kako biste bestepeno podesili jačinu svetlosti. Kratko pritisnite kako biste 

jačinu svetlosti podesili po stepenima. 

 

 
Pojačavanje temperature boje 

 

 Smanjivanje temperature boje 

 
Držite pritisnutim kako biste bestepeno podesili temperaturu boje. Kratko pritisnite kako 
biste temperaturu boje podesili po stepenima. 

 

 Noćno svetlo (najniža jačina svetlosti, toplo belo) 

 

 
Funkcija tajmera svetla: Pritisnite ovo dugme kako biste aktivirali funkciju tajmera. Svetlo 

treperi jednom kao potvrda. Nakon 60 sekundi svetlo se automatski gasi. 

 

 

Funkcija memorisanja: 

Trenutno podešavanje svetla možete sačuvati tako što ćete držati ovo dugme 3 sekunde. 

 

 Promena temperature boje u ciklusu 3000 → 4000 → 6500 K. 

 

 Smanjenje brzine ventilatora: u 6 nivoa od najvišeg do najnižeg. 

 

 
Promena smera rotacije ventilatora (napred ili nazad). 

 

 

 Povećanje brzine ventilatora: u 6 nivoa od najnižeg do najvišeg. 

 



 

 

FR : Mode d’emploi pour ventilateur de plafond avec éclairage LED 
 
ATTENTION ! Veuillez lire attentivement le mode d'emploi avant utilisation ! 
 
DONNÉES TECHNIQUES : 
Numéro d'article : 40760017 

Puissance : 220–240 V courant alternatif, 50/60 Hz, max. 65 W (ventilateur 25 W + LED 40 W) 

Type de montage : Plafonnier 

Classe de protection contre la décharge électrique : classe I 

Indice de protection LED : IP20 

Indice de protection du ventilateur : IPX0 

 

Le ventilateur est équipé de 3 pales et dispose de 6 réglages de vitesse. Consommation en mode veille : ≤ 0,5 W 

 

La portée de la télécommande infrarouge est d’environ 5 m. 

 

La lampe contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique F. 

Module LED : Courant continu 100 mA, puissance absorbée (Pon) : 37 W, 3000 K, 4270 lm 

Driver LED : 220–240 V, 50/60 Hz, 37 W (pour le luminaire) 

La source lumineuse et le pilote LED ne sont pas remplaçables par l’utilisateur. 

 
Température de couleur 

REMARQUE : la température de couleur peut être réglée. Trois 

niveaux de température de couleur sont disponibles et peuvent être 

sélectionnés à l’aide de l’interrupteur mural. 

 
Éteignez et rallumez brièvement le luminaire pour modifier la 

température de couleur. Le cycle suivant est alors activé : 

3000 → 4000 → 6500 → 3000 K  

  



 

 
AVERTISSEMENTS 
1. Ce produit est destiné à une utilisation domestique et en intérieur uniquement. 

2. Le montage de cette lampe doit être réalisé par une personne qualifiée.  

3. N'installez pas le luminaire dans un endroit humide, afin d'éviter des courants de fuite et des chocs électriques.  

4. Avant le montage, assurez-vous que l'alimentation électrique est coupée. 

5. Ne touchez jamais la lampe à mains nues lorsqu'elle est en fonctionnement.  

6. Le luminaire est autorisé exclusivement pour son usage prévu, toute modification est interdite.  

7. La source lumineuse de cette lampe doit uniquement être remplacée par le fabricant, son partenaire 

commercial ou une personne ayant une qualification similaire. 

8. Signification de la poubelle barrée : ne jetez pas les appareils électriques avec les déchets ménagers 

non triés, mais utilisez des points de collecte séparés. Contactez votre municipalité pour connaître les 

points de collecte disponibles.  Lorsque des appareils électriques sont éliminés en décharge, 

des substances dangereuses peuvent contaminer les eaux souterraines et ainsi entrer dans la chaîne alimentaire. 

 

 

 

 Cela nuit à votre santé et à votre bien-être. 

9. Il convient de surveiller les enfants afin de s’assurer qu’ils ne jouent pas avec l’appareil. 

10. Si vous constatez des irrégularités dans le mouvement de rotation, cessez immédiatement d'utiliser le ventilateur de plafond 
et contactez immédiatement le fabricant, son service après-vente ou une personne ayant des qualifications similaires. 

11. Assurez-vous que les composants de construction et les éléments de fixation peuvent soutenir une charge équivalente à 
quatre fois le poids total  de l’appareil. 

12. Évitez tout contact avec les pales du ventilateur : Ne touchez jamais les pales du ventilateur lorsqu’elles sont en rotation. 
Débranchez toujours l’appareil avant de le nettoyer ou de l’entretenir. 

13. Attention aux corps étrangers : Maintenez la zone autour du ventilateur propre et exempte de corps étrangers, qui 
pourraient y être aspirés par le ventilateur 

et causer des dommages ou des blessures. 

14. Attention aux surfaces chaudes : Veuillez noter que les surfaces de l’appareil, en particulier dans la zone du moteur, peuvent 
encore être chaudes même après l’arrêt du ventilateur. 

15. Montage correct :  Vérifiez que le ventilateur est solidement installé et raccordé, conformément aux instructions du 
fabricant, afin qu’il ne risque pas de tomber du plafond.  Le ventilateur de plafond doit être installé à une hauteur minimale 
de 2,3 mètres au-dessus du sol. 

16. Ne modifiez pas l’appareil. N’essayez pas d’effectuer vous-même des réparations ou des modifications sur le ventilateur. 
Cela pourrait provoquer un choc électrique, un incendie ou endommager le ventilateur. 

17. Entretien régulier : Nettoyez régulièrement le ventilateur afin d’éviter l’accumulation de poussière, car cela pourrait 
entraîner une surchauffe et altérer 

les performances de l’appareil.  

 
 



Composants 
 

 

Désignation esquisse Quantité 

 
Ventilateur de plafond avec 

luminaire 

 

 

 
1 

 
Support de montage 

 

 

 
1 

 
Tige de fixation 

 

 

 
1 

 
Baldaquin 

 

 

 
1 

 
Cache de baldaquin 

 

 

 
1 

 
Cache d'accouplement 

 

 

 
1 

 
Tige de sécurité 

 

 

 
1 

 
Clip de sécurité 

 

 

 
1 

 
Vis 

 

 

 
4 

 
Cheville 

 

 

 
4 

Vis de fixation 
 

 

 
2 
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Instructions de 
montage 

 

 

 

 

 

Étape 1: Coupez l’interrupteur principal dans le tableau 

électrique. Il y un risque de choc électrique ! 
Étape 2: Retirez les deux vis du moteur 

 

 

 
 

 

 
Étape 3 : Fixez avec précaution le baldaquin, le cache de baldaquin ainsi que le cache d'accouplement sur la tige de fixation. Faites 

passer les fils d’alimentation du moteur du ventilateur à travers la tige de fixation. 

Étape 1-2  

Étape 3 

 

 
OFF 



Instructions de 
montage 

 

 

 

 

 
Étape 4 : Fixez la tige de fixation au moteur du ventilateur en alignant les trous de perçage, en insérant la goupille de sécurité dans la 

tige, puis en installant le clip de sécuruté. Serrez ensuite fermement les vis. 

 
 

 

 

 
 
 
Étape 5 : Utilisez le support de montage comme gabarit et marquez les trous de perçage au plafond. Percez des trous aux 

emplacements marqués, puis insérez les chevilles ainsi que les vis de fixation. Lors du perçage, veillez à ne pas endommager les 

câbles ou tuyaux qui pourraient se trouver dans le plafond. 

Étape 4 

110 mm 

3
8
 m

m
 

Étape 5 

100 mm 

x 4 x 2 
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Étape 6 : Desserrez les vis. Ne les retirez 

toutefois pas complètement. 

Étape 7 : Retirez les écrous et les rondelles des vis de fixation. Fixez le 

support de montage à l’aide des vis fournies. 

 

 

 
 

 

 

 
Étape 8 : Fixez le support de montage en remettant en place les écrous et les rondelles retirés au préalable 

Étape 6-7  

Étape 8 
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montage 

 

 

 
 

 

 
Étape 9 : Insérez le raccord de la tige de fixation dans le support de montage. Faites pivoter la tige, avec toutes les pièces qui y sont 

fixées, jusqu’à verrouillage complet du raccord 

 

 

 
 

 

 

 
Étape 10 : Raccordez les fils d’alimentation. Connectez le conducteur neutre à "N", le conducteur actif (phase) à "L" et le 

conducteur de protection à  

Étape 9 

Étape 10 

N L 
N 

L 
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Étape 11: Fixez le baldaquin sur le support de montage. Fixez le baldaquin à l’aide des vis.  

 

 

 
 

 

Étape 12 : Fixez le cache de baldaquin sur le baldaquin. Le ventilateur doit être installé de manière à respecter une distance minimale 

de 2,3 m entre l’extrémité des pales et le sol. 

Étape 11 

Étape 12 

> 2,3 m 
> 1,2 m 
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Étape 13 : Rétablissez l'alimentation électrique. L'appareil est maintenant prêt à fonctionner Il peut également être mis en marche à 
l’aide de la télécommande. 
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Étape 13 
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Pièces de rechange 
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Mode d'emploi de la télécommande pour le modèle 40760017 

Détails techniques  

Tension de service : 3 V courant continu 

Batterie : 2 piles AAA de 1,5 V (non fournies) 

Portée de la télécommande : env. 5 m 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
S 

Stop 1.2.4 
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 Allumer la lumière LED 
 

 Éteindre la lumière LED 
 

 Allumer ou éteindre le ventilateur 
 

 Vent naturel 

 

 

Minuterie du ventilateur : 

Appuyer une fois → minuterie de 1 heure 

Appuyer deux fois → minuterie de 2 heures 

Appuyer trois fois → minuterie de 4 heures 

 Augmenter la luminosité 
 

 Réduire la luminosité 

 Maintenir enfoncé pour régler la luminosité en continu. Appuyer brièvement pour régler la 

luminosité par paliers. 

 

 
Augmenter la température de couleur 

 

 Réduire la température de couleur 

 
Maintenir enfoncé pour régler la température de couleur en continu. Appuyer brièvement 
pour régler la température de couleur par paliers. 

 

 Veilleuse (luminosité minimale, blanc chaud) 

 

 
Minuterie de la lumière : Appuyez sur ce bouton pour activer la fonction minuterie. La 

lumière clignote une fois pour confirmer l’activation. Après 60 secondes, la lumière s’éteint 

automatiquement. 

 

 

Fonction mémoire: 

Vous pouvez enregistrer le réglage actuel de la lumière en maintenant ce bouton enfoncé 

pendant 3 secondes. 

 

 Changez la température de couleur en cycle : 3000 → 4000 → 6500 K. 

 

 Diminuer la vitesse du ventilateur : en 6 niveaux, du plus rapide au plus lent. 

 

 
Changer le sens de rotation du ventilateur (mode avant / arrière). 

 

 

 Augmenter la vitesse du ventilateur : en 6 niveaux, du plus lent au plus rapide. 
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